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S C H U I F D E U R B E S L A G25.

Schuifdeurbeslag ALIANTE

Het voorfrontsysteem dekt de kast volledig af. De dragende rolelementen 

lopen op de kast. Onderaan lopen de rolelementen onder de bodem in  

een rail en leiden de deur.

VOORDELEN:

· Maximale draagkracht per deur tot 85kg (!)

· De hoogte is zijdelings regelbaar, zelfs bij deuren tot aan het  

   plafond perfect mogelijk

· Voor deuren tot 25mm dik

· Verpakt per set voor 2 deuren of set voor 3 deuren

· Standaard stoppers in de set

· Eventueel uit te breiden naar SOFTCLOSE door aankoop losse dempers 

· Optimale en vlot bereikbare regeling

PROJECTVOORDELEN:

· Aantrekkelijke prijs

· Ruim in voorraad

· Makkelijke montage

· Handige regeling

Contacteer ons voor meer info!

SCHUIFDEURBESLAG VOORLIGGEND TOT 85KG = ONZE STANDAARD VERSIE

Omschrijving Bestelcode

Beslag voor set van 2 schuifdeuren tot deurdikte max. 25mm 0603 ALIANTE2

Beslag voor set van 3 schuifdeuren tot deurdikte max. 25mm 0603 ALIANTE3

Bovenrail ALU per lengte van 6000mm. Prijs per lopende meter, 
profielen verkrijgbaar per 2M, 3M, 4M of 6M

0603 ALI B

Onderrail ALU per lengte van 6000mm. Prijs per lopende meter, 
profielen verkrijgbaar per 2M, 3M, 4M of 6M

0603 ALI O

Optioneel: Bestelcode

Softclose LIGHT 5- 20kg 0603 ALI DEMPLI

Softclose STANDAARD 20 - 45kg 0603 ALI DEMP

Softclose HEAVY 45 - 85kg 0603 ALI DEMPZW

Anti-tilt uitvalbeveiliging Aliante (2 nodig per deur) 0603 ALI TILT

1 demper/softclose per deur is enkel gedempt bij openen, 2 per deur is zowel gedempt bij 
openen als bij sluiten. Afhankelijk van wat u wenst het gepast aantal dempers bijbestellen aub.
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5.

Schuifdeurbeslag

➔ OP BESTELLING

➔ OP BESTELLING

OP BESTELLING

➔
Minimale hoogte  
bovenkant kastcorpus  
tot plafond = 100mm

Deur steekt 
27mm onder 
kastcorpus uit



S C H U I F D E U R B E S L A G45.

Schuifdeurbeslag KITE - ZWART

KITE SCHUIFDEURBESLAG ZWART MET MAGNETISCHE SOFTCLOSE

Het voorfront systeem dekt de volledige kast af. Dragende elementen  

bovenop de kast, onderaan in een begeleidende rail onder de kast.

VOORDELEN:

· Draagkracht tot 85kg per deur 

· Hoogte zijdelings regelbaar, zelfs bij deuren tot aan het plafond  

  perfect te regelen 

· Voor deuren tot 25mm dik 

· Verpakt per set voor 2 deuren of 3 deuren 

· Met magnetische softclose (geen enkel storend mechanisch geluid!) 

· Uitgevoerd met ZWARTE loopwielen en profielen voor super  

  discrete inbouw in donkere kasten 

· Montageclipsen voor een optimale voorbereiding en montage  

  zonder doorschroeven vanuit de kast

Omschrijving Bestelcode

SET KITE voorliggend 2D H.33mm <85kg> <25mm ZWART>
Magnetische softclose en activators apart te bestellen

0604 KITE 2

SET KITE voorliggend 3D H.33mm <85kg> <25mm ZWART>
Magnetische softclose en activators apart te bestellen

0604 KITE 3

Bovenrail KITE ZWART verkrijgbaar per 2M, 3M, 4M of 6M (per m) 0604 KITE B

Onderrail KITE ZWART verkrijgbaar per 2M, 3M, 4M of 6M (per m) 0604 KITE O

Toebehoren Bestelcode

Clips voor bovenrail E30125 per stuk (1 per 0,5M) 0604 KITE CLB

Clips voor onderrail E30126 per stuk (1 per 0,5M) 0604 KITE CLO

Magnetische softclose KITE schuifdeur per stuk 0604 KITE SC

Activator voor softclose KITE (1 per deur) 0604 KITE SC-AC

· Deurensets (sets per 2 deuren en 3 deuren)

· Loopprofielen (onder en boven rail)

· Toebehoren: clips voor montage boven en onder rail, softclose en activator
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Schuifdeurbeslag KITE - ZWART

KIT 2 ANTE
2 doors kit

KSC2ANH33SP25
KSC2ANH33SP30
KSC2ANH33SP35
KSC2ANH33SP40
KSC2ANH33SP50

KIT 3 ANTE
3 doors kit

KSC3ANH33SP25
KSC3ANH33SP30
KSC3ANH33SP35
KSC3ANH33SP40
KSC3ANH33SP50

Kite h33
OVERLAPPING SLIDING SYSTEM EQUIPPED WITH MAGNETIC SOFT-CLOSING

Spessore Anta
Door Thickness

Patented pending

KIT 2 ANTE
2 doors kit

KSC2ANH17SP25
KSC2ANH17SP30
KSC2ANH17SP35
KSC2ANH17SP40
KSC2ANH17SP50

KIT 3 ANTE
3 doors kit

KSC3ANH17SP25
KSC3ANH17SP30
KSC3ANH17SP35
KSC3ANH17SP40
KSC3ANH17SP50

Kite h17
OVERLAPPING SLIDING SYSTEM EQUIPPED WITH MAGNETIC SOFT-CLOSING

Spessore Anta
Door Thickness

Patented pending

/05

Minimale hoogte  
bovenkant kastcorpus  
tot plafond = 100mm

deurdikte max. 25mm

Clips bovenrail

Clips onderrail

Magnetische softclose

Activator voor softclose

Activator voor softclose

Optioneel: 
Handige montageclips

Deur steekt 

27mm onder 

kastcorpus uit

Ammortizzatore magnetico
Magnetic Soft Closing
KSCAMMFXXL100

Versione Ammortizzata
Soft Closing Version

Versione Ammortizzata
Soft Closing Version

Kite
COMPONENTS

BINARIO SUPERIORE
Finitura Grezza

UPPER RAIL
Raw Finishing

L. 2000 mm - P9014GR2000
L. 3000 mm - P9014GR3000
L. 4000 mm - P9014GR4000
L. 6000 mm - P9014GR6000

BINARIO SUPERIORE
Finitura Anodizzato Naturale

UPPER RAIL
Natural Anodized Finishing

L. 2000 mm - P9014AN2000
L. 3000 mm - P9014AN3000
L. 4000 mm - P9014AN4000
L. 6000 mm - P9014AN6000

Clip E30125

Clip E30126

P9014*

P9053*

BINARIO SUPERIORE rinforzato
Finitura Grezza

Reinforced UPPER RAIL
Raw Finishing

L. 2000 mm - P9053GR2000
L. 3000 mm - P9053GR3000
L. 4000 mm - P9053GR4000
L. 6000 mm - P9053GR6000

BINARIO SUPERIORE rinforzato
Finitura Anodizzato Naturale

Reinforced UPPER RAIL
Natural Anodized Finishing

L. 2000 mm - P9053AN2000
L. 3000 mm - P9053AN3000
L. 4000 mm - P9053AN4000
L. 6000 mm - P9053AN6000

60

10

115

32 77
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(*) I Binari possono essere forniti su misura cliente / I Binari possono essere forniti su misura cliente

Kite
COMPONENTS

Sistema due ante
Two doors system

Sistema tre ante
Three doors system
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Magnetic Soft Closing
KSCAMMFXXL100

Versione Ammortizzata
Soft Closing Version

Versione Ammortizzata
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L. 3000 mm - P9014AN3000
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BINARIO SUPERIORE rinforzato
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L. 3000 mm - P9053AN3000
L. 4000 mm - P9053AN4000
L. 6000 mm - P9053AN6000

60

10

115

32 77
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(*) I Binari possono essere forniti su misura cliente / I Binari possono essere forniti su misura cliente

Kite
COMPONENTS

Sistema due ante
Two doors system

Sistema tre ante
Three doors system
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Schuifdeurbeslag

· Loopprofiel bovenaan of onderaan te kiezen

· In sets per 2 deuren

· Draagvermogen 20 kg per set

· Minimum breedte per deur 700mm

· Maximum breedte per deur 1400mm

· Deurhoogte tot 1200mm

· Deurdikte tot 40mm

· Eenvoudig te installeren, flexibel in afmetingen

· Voorzien van softclose bij openen

AFIL SCHUIFDEUREN IN 1 LIJN

Omschrijving AFIL schuifdeurbeslag Bestelcode

MEDIUM per 2 deuren <15kg - deur tussen 700-800mm (met softclose) 0601 AF2MEDI

AFIL set per 2 deuren <25kg - deur tussen 850-1400mm (met softclose) 0601 AF2

AFIL loopprofiel 2000mm - kan zowel boven als onder 0601 AF2M

AFIL loopprofiel 3000mm - kan zowel boven als onder 0601 AF3M

AFIL loopprofiel 4000mm - kan zowel boven als onder 0601 AF4M

AFIL begeleidingsprofiel tot 1200mm voor 2 deuren 0601 AF2SM

Uitermate geschikt voor TV meubels, badkamer spiegelkasten, 

living meubels, dressoir kasten, enz... U kunt zelf kiezen of u  

het loopprofiel boven wenst te monteren of onderaan,  

systeem volledig omkeerbaar!

Montage loopwagen bovenaan

Max. deurhoogte 1200mm Max. deurhoogte 900mm

Montage loopwagen onderaan
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5.

Rail SetBegeleidingsprofiel  
voor 2 deuren

Schuifdeurbeslag

Set Afmetingen Draagvermogen

STANDAARD min.1600 / max.2600mm max.25kg

MEDIUM min.1400 / max 1590mm max.20kg



S C H U I F D E U R B E S L A G85.

Schuifdeurbeslag

· 2 versies: 

     - Standaard tot 55kg per deur

     - Zwaar tot 85kg per deur

· Deurdikte tot 45mm (greep inbegrepen)

· 100% deuropening

ONLINE SCHUIFDEUREN IN 1 LIJN

STANDAARD:

· Beschikbaar in deuropstelling per 2 deuren

· Deurbreedte per deur: min. 770mm, max. 1500mm

· Draagvermogen per deur tot 55kg, geen beperking naar hoogte

· Looprails verkrijgbaar in lengte per 2m - 3m - 4m

ZWAAR:

· Beschikbaar in deuropstelling per 2 deuren

· Deurbreedte: min. 1270mm, max. 2000mm

· Draagvermogen per deur tot 85kg, geen beperking naar hoogte

· Looprails verkrijgbaar in lengte per 2m - 3m - 4m

Omschrijving Bestelcode

ONLINE deur links standaard 0601 ONSL

ONLINE deur rechts standaard 0601 ONSR

Omschrijving Bestelcode

ONLINE deur links zwaar 0601 ONZL

ONLINE deur rechts zwaar 0601 ONZR

Omschrijving Bestelcode

ONLINE boven- en onderprofiel 2000mm  

(bovenprofiel 294mm diep, onderaan 140mm)
0601 ON2M

ONLINE boven- en onderprofiel 3000mm  

(bovenprofiel 294mm diep, onderaan 140mm)
0601 ON3M

ONLINE boven- en onderprofiel 4000mm  

(bovenprofiel 294mm diep, onderaan 140mm)
0601 ON4M

*

* 75mm enkel nodig indien u de loopwagen achteraf plaatst.  

Indien je de loopwagen gemonteerd installeert, kan u de speling beperken.
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5.

Schuifdeurbeslag

ONLINE SCHUIFDEUREN IN 1 LIJN



S C H U I F D E U R B E S L A G105.

Schuifdeurbeslag

SCHUIFDEURBESLAG INLIGGEND HANGEND TOT 50KG: HANG

Omschrijving Bestelcode

Beslag hangend tussenfront per deur 0603 TFR.718A

Omschrijving Bestelcode

Onderrail U-profiel GRIJS per lengte van 3000mm 0603 RAI.7300.3

Onderrail U-profiel ZWART per lengte van 3000mm 0603 RAI.7300.Z

Bovenrail aluminium per lengte van 3000mm 0603 MFR.7200.3

Bovenrail aluminium per lengte van 6000mm 0603 MFR.7200.6

Het hang tussenfrontsysteem heeft een eenvoudige constructie met een 

optimale schuifkwaliteit. De dragende rolelementen lopen op een rail die 

 u aan de onderkant van het bovendek monteert. Onderaan leidt de  

geleidingspin de deur.

VOORDELEN:

· De rolelementen zijn voorzien van kunststofommantelde kogellagers  

  en geschikt voor deuren tot 50kg.

· De dikte van de deuren speelt geen rol

· De deuren zijn beveiligd tegen ongewild uithangen en voorzien van een 

  beperkte hoogteregeling

· De onderste geleiding is een positioneringspin en de bodem blijft  

  onbelemmerd

· Rolelementen verpakt in set per deur

OPGELET: enkelvoudige rail dus 2 x breedte kast zeker nodig!

ART.718/E

MIN.3532

20
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24
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20

27 27

37
6

20
20

32

24
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35
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16 16

10
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26.5

10
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5.

Onderrail

Bovenrail

Schuifdeurbeslag

SCHUIFDEURBESLAG INLIGGEND ROLLEND 40KG INSIDE STANDAARD

Omschrijving Bestelcode

Beslag staand tussenfront per deur 0603 TFR.639/650

Onderrail ALUMINIUM per lengte van 3000mm 0603 TFR.6200.3

Onderrail ZWART per lengte van 3000mm 0603 TFR.6200.Z

Bovenrail U-profiel GRIJS per lengte van 3000mm 0603 RAI.7300.3

Bovenrail U-profiel ZWART per lengte van 3000mm 0603 RAI.7300.Z

Het INSIDE STANDAARD tussenfrontsysteem is een  

eenvoudig maar praktisch schuifdeursysteem, eenvoudig  

te monteren (scharnierboringen voor de wielen).

VOORDELEN:

· De rolelementen bevinden zich onderaan de schuifdeur.

· De dikte van de deuren speelt geen rol

· Maximale draagkracht per deur: 40kg

· Door het veersysteem in de bovenste rol kunt u een deur  

  eenvoudig en snel monteren.

· Rolelementen verpakt in set per deur

OPGELET: enkelvoudige rail dus 2 x breedte kast zeker nodig!

OPGELET: enkelvoudige rail dus 2 x breedte kast zeker nodig!
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Schuifdeurbeslag

SCHUIFDEURBESLAG INLIGGEND ROLLEND 60KG INSIDE SOFT

Omschrijving Bestelcode

Set INSIDE SOFT voor 1 deur 0603 TFR2149

Onderrail ALU 3000MM per lengte 0603 TFR.6200.3

Onderrail ZWART 3000MM per lengte 0603 TFR.6200.Z

Bovenrail ALU 3000MM per lengte 0603 TFR.2090.3

Bovenrail ZWART 3000MM per lengte 0603 TFR.2090.Z

Het INSIDE SOFT tussenfrontsysteem is een praktisch schuifdeursysteem, 

eenvoudig te monteren en uitgerust met DUBBELE SOFTCLOSE.  

Enkel geschikt voor deuren vanaf 550mm breedte.

VOORDELEN:

·  De rolelementen bevinden zich onderaan de schuifdeur

·  Dikte van de deuren speelt geen rol, je kan de rails verder of dichter  

   uit elkaar zetten

·  Maximale draagkracht per deur tot 60kg

·  Setverpakking per deur, alle beslag in 1 set

·  Softclose in beide richtingen

Onderrail
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5.

0603 2175.3 0603 2170.3

Halfvoorliggend enkele deur Halfvoorliggend dubbele deur

Schuifdeurbeslag

SCHUIFDEURBESLAG LIVING TOP 15KG MET SOFTCLOSE

Omschrijving Bestelcode

Set INFRONT 15kg + demping (2x) - SET/DEUR deur-
breedte minstens 540mm breed!

0603 IF2174/A/2

Set INFRONT 15kg + demping (1x) - SET/DEUR deur-
breedte minstens 400mm breed!

0603 IF2174/A/1

Bovenrail ALU INFRONT 15KG - per lengte 3M 0603 IF2175.3

Bovenrail ZWART INFRONT 15KG - per lengte 3M 0603 IF2175.3Z

Onderrail ALU INFRONT 15/30kg - per 3M 0603 IF2170.3

Onderrail ZWART INFRONT 15/30kg - per 3M 0603 IF2170.3Z

Ondergeleider LIVING TOP 15kg enkele deur 0603 IF2228

Ondergeleider LIVING TOP 15kg dubbele deur 0603 IF2229

Dit systeem LIVING TOP is geschikt voor deuren tot 15kg en kan zowel 

inliggend als half voorliggend gebruikt worden.

VOORDELEN:

· Maximale draagkracht per deur tot 15kg

· Voorzien van softclose, afhankelijk van de deurbreedtemaat enkele of  

  dubbele softclose

· Geschikt voor deurdikte vanaf 16mm tot 22mm

· Minimale breedte per vleugelpaneel 400mm

· Maximale hoogte vleugelpaneel 2200mm

0603 2174/A/2

0603 2174/A/1

Optie 1 Optie 2



S C H U I F D E U R B E S L A G145.

0603 2654/A/2

0603 2654/A/1

0603 2650.3 0603 2170.3

Schuifdeurbeslag

SCHUIFDEURBESLAG LIVING TOP 30KG MET SOFTCLOSE

Omschrijving Bestelcode

Set INFRONT 30kg + demping (2x) - SET/DEUR deur-
breedte minstens 600mm breed!

0603 IF2654/A/2

Set INFRONT 30kg + demping (1x) - SET/DEUR deur-
breedte minstens 400mm breed!

0603 IF2654/A/1

Bovenrail ALU INFRONT 30KG - per 3M 0603 IF2650.3

Bovenrail ZWART INFRONT 30KG - per 3M 0603 IF2650.3Z

Onderrail ALU INFRONT 15/30kg - per 3M 0603 IF2170.3

Onderrail ZWART INFRONT 15/30kg - per 3M 0603 IF2170.3Z

Dit systeem LIVING TOP is geschikt voor deuren tot 30kg voor  

inliggende deuren.

VOORDELEN:

· Maximale draagkracht per deur tot 30kg

· Voorzien van softclose, afhankelijk van de deurbreedtemaat enkele of 

  dubbele softclose

· Geschikt voor deurdikte vanaf 16mm

· Minimale breedte per vleugelpaneel 400mm

· Maximale hoogte vleugelpaneel 2200mm
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PLOOISCHUIFDEURBESLAG ZIG ZAG



S C H U I F D E U R B E S L A G165.

Schuifdeurbeslag

PLOOISCHUIFDEURBESLAG VRIJ TOT 10KG PER PANEEL ZIGZAG

Omschrijving Bestelcode

1) Beslag voor 1 beweegbare kant van een plooideur 0603 PFR872/876

2) Verbindingsbeslag voor extra plooideur 0603 PFR.873/878

4) Scharnier voor plooifront (+/- 1 per 50cm) 0603 PFR.879

4) Scharnier voor hoge deuren en gekoppeld 0603 PFR.874

Bovenrail aluminium per lengte van 2000mm 0603 PFR.1080.2

Bovenrail aluminium per lengte van 3000mm 0603 PFR.1080.3

Bovenrail aluminium per lengte van 6000mm 0603 PFR.1080.6

Onderrail aluminium per lengte van 3000mm 0603 PFR.8700.3

Dit systeem biedt de mogelijkheid om de deuren te plooien.  

De plooideuren kunt u vrij verschuiven.

VOORDELEN:

·  Maximale draagkracht per plooischuifdeur: 10kg

·  De deur kunt u moeiteloos en snel ophangen

·  Het systeem is zijdelings regelbaar

·  Rolelementen verpakt in set per deur

·  Maximale opdek 14mm

·  Maximale breedte per vleugelpaneel 400mm

·  Maximale hoogte vleugelpaneel 2200mm

M
a
xi

m
a
le

 o
p

d
e

k 
14

m
m

K = Min. 3mm / Max. 8mm

S= Max. 14mm con K = 8mm

Screw position A
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5.

Schuifdeurbeslag

DubbelEnkel

Voegberekening bij gegeven radius en deurdikte

145

Meervoudig

1

3

+

*

1 1

1 1

1 1

33 3

3 3

3

3 3

2 2

2

2

4 *4 *4

1

200 300

* Indien deuren hoger dan 1500mm, best extra middenscharnier gebruiken (nr. 4 - bestelcode 0603 PFR.874)

De scharnier PFR.879 monteert u steeds in stand A.

Opdek corpuszijde

MONTAGE

MAATVOERINGEN

18

31

31

55

55

op
de

k

Ø35 Ø35 Ø35
diepte 12mm

64
m

in
 5

5

65
64

65

64

28

57

46

11

19

R4

R4 - radius = 4mm
4

3 3

4 3

3mm

m
in

 5
5 20

,513
,5

18
14

R10 R R

De onderste rail kunt 
u ook bovenop de 
bodemplaat plaatsen.

45

= =

45

3232 = =

45

= =

32

Ø35

Ø
35

Ø35 Ø35

19

diepte 12mm

2727
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Schuifdeurbeslag

PLOOISCHUIFDEURBESLAG VAST TOT 10KG PER PANEEL ZIGZAG

Omschrijving Bestelcode

1) Beslag voor 1 beweegbare kant van een plooideur 0603 PFR.872/876

2) Verbindingsbeslag voor extra plooideur 0603 PFR.873/878

3) Scharnier voor plooifront (+/- 1 per 50cm) 0603 PFR.879

4) Scharnier voor hoge deuren en gekoppeld 0603 PFR.874

Bovenrail aluminium per lengte van 2000mm 0603 PFR.1080.2

Bovenrail aluminium per lengte van 3000mm 0603 PFR.1080.3

Bovenrail aluminium per lengte van 6000mm 0603 PFR.1080.6

Onderrail aluminium per lengte van 3000mm 0603 PFR.8700.3

Dit systeem biedt de mogelijkheid om de deuren te plooien.

VOORDELEN:

· Maximale draagkracht per plooischuifdeur: 10kg

· De deur kunt u moeiteloos en snel ophangen

· Het systeem is zijdelings regelbaar

· Rolelementen verpakt in set per deur

· Voor montage vaste kant, standaard potscharnieren volledige opdek te gebruiken.

· Maximale opdek 14mm

· Maximale breedte per vleugelpaneel 400mm

· Maximale hoogte vleugelpaneel 2200mm

Folding doors for wardrobes / Ante a libro per armadi

Porte pliante / Falttüren / Puertas de librillo


































ART. 871 / ART. 872 ART. 868 / ART. 869



 



 
















ART. 876





















ART. 875

SYSTEM FOR HINGED FOLDING DOOR

SISTEMA PER ANTA A LIBRO INCERNIERATA

BIEXTENDED ANTI-DUST PROFILE

PROFILO BIESTRUSO PARAPOLVERE

ALUMINIUM TRACK 

BINARIO IN ALLUMINIO

ONE-HINGE SLIDER

SCORREVOLE CON UNA CERNIERA

ADJUSTABLE SLIDE 

WITH 6 BEARINGS

SCORREVOLE 

REGOLABILE CON 6 

CUSCINETTI

ART. 892 ART. 1080 ART. 870 ART. 875 ART. 876 ART. 869

HINGE 

CERNIERA

ADJUSTABLE SLIDE 

WITH 2 BEARINGS

SCORREVOLE 

REGOLABILE CON 2 

CUSCINETTI

SLIDE WITH 2 DELRIN 

WHEELS

SCORREVOLE CON 2 

RUOTE DELRIN

SLIDE WITH 2 

BEARINGS

SCORREVOLE CON 2 

CUSCINETTI

SLIDE WITH 2 DELRIN 

WHEELS

SCORREVOLE CON 2 

RUOTE DELRIN

SLIDE WITH 6 

BEARINGS

SCORREVOLE CON 6 

CUSCINETTI

ART. 879 ART. 888 ART. 868/C.S. ART. 868/R.D. ART. 871/C.S. ART. 871/R.D. ART. 872

K= Min.3 mm / Max.8 mm

S= Max.14 mm con K=8 mm

VITE POSIZIONE B

SCREW POSITION B







MAX
10 KG

MAX
10 KG

ART. 1080

ART. 879

ART. 871
ART. 872
ART. 868
ART. 869

ART. 876

ART. 870

X Y

ART. 879








 

 

K= 10 / J = 2 mm

K= 11 / J = 0 mm

Zig Zag Wardrobe

481
TERNO SCORREVOLI

K = Min. 3mm / Max. 8mm

S= Max. 14mm con K = 8mm

Screw position B
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Schuifdeurbeslag

DubbelEnkel

Voegberekening bij gegeven radius en deurdikte

75

Meervoudig

1

3

+ + +

*

V 1

1 1

1 V

33 3

3 3

3

3 3

2 2

2

2

4 *4 *4

V

145 245

* Indien deuren hoger dan 1500mm, best extra middenscharnier gebruiken (nr. 4 - bestelcode 0603 PFR.874)

De scharnier PFR.879 monteert u steeds in stand A, 
behalve bij de enkele vouwdeur waar u stand B gebruikt.

Stand A Stand B

MONTAGE

MAATVOERINGEN
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R4 - radius = 4mm
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De onderste rail kunt 
u ook bovenop de 
bodemplaat plaatsen.
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Eindstuk voor
bovenrail (2 per rail)

Bovenrail

Onderrail

D/E

A/B/C

9
13

Ø 8

Ø 3.5 x 15

3
2

12Ø 4.5 x 16

2

30

70

6 4 38

11

Ø 3 5  x 10

3

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail

KIM – (2x30)

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail
KIM – 1

32

Torx T 15

Schuifdeurbeslag

HAWA CLIPO 16 SCHUIFDEUREN INLIGGEND

Omschrijving Bestelcode

Setje voor 2 deuren 0614 3220 071

1 lengte bovenrail 3500mm 0614 3225 350

1 onderrail in te frezen 3500mm 0614 3012 350

Set demping voor 2 deuren tot 8kg/deur 0614 3332.071

Set demping voor 2 deuren 8-16kg/deur 0614 3332.072

Eindstukken (per stuk) 0614 3210.082

· Eenvoudig te plaatsen schuifdeurbeslag voor deuren van max.  

  16kg, max. 1000mm breed en max. 1400mm hoog

· Wielen te plaatsen met scharnierboring 35mm

· Te verkrijgen in complete setjes beslag voor 2 deuren

· Profielen standaard op 3500mm lengte

· Optimale regeling door regelwiel achteraan beslag

OPTIONEEL ook te voorzien met demping, geïntegreerd in bovenrail

OPTIONEEL eindstukken om ingefreesd bovenprofiel netjes af te werken

12

CLIPO
®

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

1/2 KIM 1/2 KIM

TB
2

2

13
T

H
 =

 K
IM

 –
 9

1510

19

m
in

. 3
0

K
IM

25

4

19

19

11

36

+2
–1

1015

5

6 2

Ø 3 x 12

Ø 8

7

10

1/
2

 T
H

1/
2

 T
H

D/E

A/B/C

16  H Inslide (IS)

System: Laufschiene eingenutet oder aufgeschraubt, 

keine Nut im Boden, ohne Blende, Clip-Laufwerk mit  

Finger-Justierrad, für 2 Holztüren bis 16 kg.  

Design Inslide

System: Running track groove or surface mounted, no groove  

in the floor, without panel, clip-on running gear with thumbwheel 

adjuster, for 2 wooden doors up to 16 kg. Design Inslide

Système: rail de roulement rainuré ou vissé en applique, aucune  

rainure dans le sol, sans cache, chariot de roulement à clipser  

avec molette de réglage, pour 2 portes en bois jusqu’à 16 kg max.  

Design Inslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage 

9
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Ø 3.5 x 15

3
2

12Ø 4.5 x 16

2

30

70

6 4 38

11

Ø 3 5  x 10

3

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail

KIM – (2x30)

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail
KIM – 1

32

Torx T 15

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi«res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  60/61
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16  H Inslide (IS)

System: Laufschiene eingenutet oder aufgeschraubt, 

keine Nut im Boden, ohne Blende, Clip-Laufwerk mit  

Finger-Justierrad, für 2 Holztüren bis 16 kg.  

Design Inslide

System: Running track groove or surface mounted, no groove  

in the floor, without panel, clip-on running gear with thumbwheel 

adjuster, for 2 wooden doors up to 16 kg. Design Inslide

Système: rail de roulement rainuré ou vissé en applique, aucune  

rainure dans le sol, sans cache, chariot de roulement à clipser  

avec molette de réglage, pour 2 portes en bois jusqu’à 16 kg max.  

Design Inslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage 
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Schienenlänge/Track length/Longueur du rail

KIM – (2x30)

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail
KIM – 1

32

Torx T 15

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi«res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  60/61
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16  H Inslide (IS)

System: Laufschiene eingenutet oder aufgeschraubt, 

keine Nut im Boden, ohne Blende, Clip-Laufwerk mit  

Finger-Justierrad, für 2 Holztüren bis 16 kg.  

Design Inslide

System: Running track groove or surface mounted, no groove  

in the floor, without panel, clip-on running gear with thumbwheel 

adjuster, for 2 wooden doors up to 16 kg. Design Inslide

Système: rail de roulement rainuré ou vissé en applique, aucune  

rainure dans le sol, sans cache, chariot de roulement à clipser  

avec molette de réglage, pour 2 portes en bois jusqu’à 16 kg max.  

Design Inslide

Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage 

9
13

Ø 8

Ø 3.5 x 15

3
2

12Ø 4.5 x 16

2

30

70

6 4 38

11

Ø 3 5  x 10

3

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail

KIM – (2x30)

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail
KIM – 1

32

Torx T 15

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi«res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  60/61

CLIPO
®

max.

1000 mm

m
m 0041 .xa

m

16 – 19 mm

max.
16 kg

No. 053.3220.071

4x

2x

2x

4x

1x

16  H Inslide (IS)

30

Ø 3,5 x 20

19
16
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m
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13

m
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13

15

15

Ø 3 x 12

19

13

15 10 1015

Ø 3,5 x 20

Garnituren/ Sets/Garnitures

Türen
Doors
Portes2

Zubehör/ .oN .trA eziS/.rG seriosseccA/seirosseccA

A Einfachlaufschiene Alu, zum Kleben 052.9223.350 mm 0052 

053.9223.350 mm 0053 gnixif eulg rof ,muinimula kcart gninnur elgniS 

006.9223.350 mm 0006 relloc à ,ula ne elpmis tnemeluor ed liaR 

B Einfachlaufschiene Alu, mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)  2500 mm 053.3227.250

 Single running track aluminium, with swivel lug (not for hard wood/MDF) 3500 mm 053.3227.350

 Rail de roulement simple en alu, avec verrou (pas pour bois dur/MDF) 6000 mm 053.3227.600

C Einfachlaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3225.250

 Single running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3225.350 

 Rail de roulement simple en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3225.600

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, mit Drehriegel  2 x 053.3211.081

  gul leviws htiw ,yerg citsalp ,eceip dne kcarT

Pièce d’extrémité,plastique gris, avec verrou

(nicht für Hartholz/MDF,  not for hard wood/MDF, pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, zum Schrauben  2 x 053.3210.081

Track end piece, plastic grey, for screw fixing

Pièce d’extrémité, plastique gris, à visser

D Doppellaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3226.250

 Double running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3226.350 

 Rail de roulement double en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3226.600

E Doppellaufschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Aufschrauben  2500 mm 053.3231.250

 Double running track, aluminium anodized, pre-drilled, surface mounted 3500 mm 053.3231.350

 Rail de roulement double en alu, anodisé, perforé, à visser en applique 6000 mm 053.3231.600

Führungsschiene, Kunststo¡ anthrazit, 7 mm  2500 mm 053.3012.250

053.2103.350 mm 0053 mm 7 ,eticarhtna citsalp ,kcart ediuG

006.2103.350 mm 0006 mm 7 ,eticarhtna euqitsalp ne ,egadiug ed liaR

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux:  64 – 66

Befestigungsvarianten /Mounting options/Variantes de fixation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

50

200

17x19 mm

16x19 mm

50

125

16x19 mm

50

125

16x44 mm

50

125

16x49 mm

10x7 mm

A zum Kleben
 for glue fixing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw fixing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 19 mm Türen)
 for screw fixing (19 mm doors only)
 à visser (seulement pour portes de 19 mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19 mm Türen)
 for surface mounting with screws (19 mm doors only)
 à visser en applique (seulement pour portes de 19 mm)

CLIPO
®

max.

1000 mm

m
m 0041 .xa

m

16 – 19 mm

max.
16 kg

No. 053.3220.071

4x

2x

2x

4x

1x

16  H Inslide (IS)

30

Ø 3,5 x 20
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15

Ø 3 x 12

19

13

15 10 1015

Ø 3,5 x 20
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Türen
Doors
Portes2

Zubehör/ .oN .trA eziS/.rG seriosseccA/seirosseccA

A Einfachlaufschiene Alu, zum Kleben 052.9223.350 mm 0052 

053.9223.350 mm 0053 gnixif eulg rof ,muinimula kcart gninnur elgniS 

006.9223.350 mm 0006 relloc à ,ula ne elpmis tnemeluor ed liaR 

B Einfachlaufschiene Alu, mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)  2500 mm 053.3227.250

 Single running track aluminium, with swivel lug (not for hard wood/MDF) 3500 mm 053.3227.350

 Rail de roulement simple en alu, avec verrou (pas pour bois dur/MDF) 6000 mm 053.3227.600

C Einfachlaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3225.250

 Single running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3225.350 

 Rail de roulement simple en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3225.600

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, mit Drehriegel  2 x 053.3211.081

  gul leviws htiw ,yerg citsalp ,eceip dne kcarT

Pièce d’extrémité,plastique gris, avec verrou

(nicht für Hartholz/MDF,  not for hard wood/MDF, pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, zum Schrauben  2 x 053.3210.081

Track end piece, plastic grey, for screw fixing

Pièce d’extrémité, plastique gris, à visser

D Doppellaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3226.250

 Double running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3226.350 

 Rail de roulement double en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3226.600

E Doppellaufschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Aufschrauben  2500 mm 053.3231.250

 Double running track, aluminium anodized, pre-drilled, surface mounted 3500 mm 053.3231.350

 Rail de roulement double en alu, anodisé, perforé, à visser en applique 6000 mm 053.3231.600

Führungsschiene, Kunststo¡ anthrazit, 7 mm  2500 mm 053.3012.250

053.2103.350 mm 0053 mm 7 ,eticarhtna citsalp ,kcart ediuG

006.2103.350 mm 0006 mm 7 ,eticarhtna euqitsalp ne ,egadiug ed liaR

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux:  64 – 66

Befestigungsvarianten /Mounting options/Variantes de fixation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)
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A zum Kleben
 for glue fixing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw fixing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 19 mm Türen)
 for screw fixing (19 mm doors only)
 à visser (seulement pour portes de 19 mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19 mm Türen)
 for surface mounting with screws (19 mm doors only)
 à visser en applique (seulement pour portes de 19 mm)
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A Einfachlaufschiene Alu, zum Kleben 052.9223.350 mm 0052 

053.9223.350 mm 0053 gnixif eulg rof ,muinimula kcart gninnur elgniS 

006.9223.350 mm 0006 relloc à ,ula ne elpmis tnemeluor ed liaR 

B Einfachlaufschiene Alu, mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)  2500 mm 053.3227.250

 Single running track aluminium, with swivel lug (not for hard wood/MDF) 3500 mm 053.3227.350

 Rail de roulement simple en alu, avec verrou (pas pour bois dur/MDF) 6000 mm 053.3227.600

C Einfachlaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3225.250

 Single running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3225.350 

 Rail de roulement simple en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3225.600

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, mit Drehriegel  2 x 053.3211.081

  gul leviws htiw ,yerg citsalp ,eceip dne kcarT

Pièce d’extrémité,plastique gris, avec verrou

(nicht für Hartholz/MDF,  not for hard wood/MDF, pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, zum Schrauben  2 x 053.3210.081

Track end piece, plastic grey, for screw fixing

Pièce d’extrémité, plastique gris, à visser

D Doppellaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3226.250

 Double running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3226.350 

 Rail de roulement double en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3226.600

E Doppellaufschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Aufschrauben  2500 mm 053.3231.250

 Double running track, aluminium anodized, pre-drilled, surface mounted 3500 mm 053.3231.350

 Rail de roulement double en alu, anodisé, perforé, à visser en applique 6000 mm 053.3231.600

Führungsschiene, Kunststo¡ anthrazit, 7 mm  2500 mm 053.3012.250

053.2103.350 mm 0053 mm 7 ,eticarhtna citsalp ,kcart ediuG

006.2103.350 mm 0006 mm 7 ,eticarhtna euqitsalp ne ,egadiug ed liaR

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux:  64 – 66

Befestigungsvarianten /Mounting options/Variantes de fixation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
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 for screw fixing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 19 mm Türen)
 for screw fixing (19 mm doors only)
 à visser (seulement pour portes de 19 mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19 mm Türen)
 for surface mounting with screws (19 mm doors only)
 à visser en applique (seulement pour portes de 19 mm)
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Zubehör/ .oN .trA eziS/.rG seriosseccA/seirosseccA

A Einfachlaufschiene Alu, zum Kleben 052.9223.350 mm 0052 

053.9223.350 mm 0053 gnixif eulg rof ,muinimula kcart gninnur elgniS 

006.9223.350 mm 0006 relloc à ,ula ne elpmis tnemeluor ed liaR 

B Einfachlaufschiene Alu, mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)  2500 mm 053.3227.250

 Single running track aluminium, with swivel lug (not for hard wood/MDF) 3500 mm 053.3227.350

 Rail de roulement simple en alu, avec verrou (pas pour bois dur/MDF) 6000 mm 053.3227.600

C Einfachlaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3225.250

 Single running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3225.350 

 Rail de roulement simple en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3225.600

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, mit Drehriegel  2 x 053.3211.081

  gul leviws htiw ,yerg citsalp ,eceip dne kcarT

Pièce d’extrémité,plastique gris, avec verrou

(nicht für Hartholz/MDF,  not for hard wood/MDF, pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, Kunststo¡ grau, zum Schrauben  2 x 053.3210.081

Track end piece, plastic grey, for screw fixing

Pièce d’extrémité, plastique gris, à visser

D Doppellaufschiene Alu, gelocht, zum Schrauben  2500 mm 053.3226.250

 Double running track aluminium, pre-drilled, for screw fixing 3500 mm 053.3226.350 

 Rail de roulement double en alu, perforé, à visser 6000 mm 053.3226.600

E Doppellaufschiene, Alu eloxiert, gelocht, zum Aufschrauben  2500 mm 053.3231.250

 Double running track, aluminium anodized, pre-drilled, surface mounted 3500 mm 053.3231.350

 Rail de roulement double en alu, anodisé, perforé, à visser en applique 6000 mm 053.3231.600

Führungsschiene, Kunststo¡ anthrazit, 7 mm  2500 mm 053.3012.250

053.2103.350 mm 0053 mm 7 ,eticarhtna citsalp ,kcart ediuG

006.2103.350 mm 0006 mm 7 ,eticarhtna euqitsalp ne ,egadiug ed liaR

Sonderzubehör/ Special accessories/Accessoires spéciaux:  64 – 66

Befestigungsvarianten /Mounting options/Variantes de fixation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

50

200

17x19 mm

16x19 mm
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16x19 mm
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16x44 mm
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16x49 mm

10x7 mm

A zum Kleben
 for glue fixing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw fixing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 19 mm Türen)
 for screw fixing (19 mm doors only)
 à visser (seulement pour portes de 19 mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19 mm Türen)
 for surface mounting with screws (19 mm doors only)
 à visser en applique (seulement pour portes de 19 mm)
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5.

OPTIONEEL eindstukken om ingefreesd bovenprofiel netjes af te werken

OPTIONEEL ook te voorzien met demping, geïntegreerd in bovenrail

Onderrail Bovenrail

CLIPO 36

Schuifdeurbeslag

HAWA CLIPO 36 SCHUIFDEUREN INLIGGEND

Omschrijving Bestelcode

Clipo 36, setje voor 2 deuren 0614 3353.072

1 lengte bovenrail 3500mm 0614 3325.350

1 lengte onderrail 3500mm 0614 3074 350

Set demper voor CLIPO36 (2 deuren 0-15kg)
- demping in 1 richting

0614 3159.071

Set demper voor CLIPO36 (2 deuren 15-26kg)
- demping in 1 richting

0614 3159.072

Set demper voor CLIPO36 (2 deuren 26-36kg)
- demping in 1 richting

0614 3159.073

Eindstuk 0614 3354.071

· Eenvoudig te plaatsen schuifdeurbeslag voor deuren van  

  max. 36kg, max. 1000mm breed en max. 2200mm hoog

· Wielen te plaatsen met scharnierboring 35mm

· Te verkrijgen in complete setjes beslag voor 2 deuren

· Profielen standaard op 3500mm lengte

· Optimale regeling door excenter met zeskant achteraan beslag
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Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi�res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  62/63

69

Türgewichte
Door weights
Poids de portes
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30

max.

1000 mm

m
m 0022 . xa

m

19–25 mm

max.
 36 kg

KIM

30

TB 2

2

30

TBTB

TB

TB = KIM + 56
         3

TB = KIM + 26
         2

KIM

2 2

30

TB

19
K

IM
m

in
. 1

9

17201020

19 11 19 6

15
T

H
 =

 K
IM

 –
 9

4

1530

5

71

10

10

=
=

Ø 4 x 16

Ø 16

2

 

19
K

IM
2

5

17201020

18
T

H
 =

 K
IM

 –
 9

4
5

15
5

71

19 11 19 6

1530 1530

10

10

19

23201620

25 11 25 6

4

83

1836Ø 16

10

10

K
IM

m
in

. 3
0

T
H

 =
 K

IM
 –

 9

Ø 3.5 x 15

=
=

=
=

14

Ø 16

Ø 5 x 18

Ø 4 x 16 Ø 4 x 16

2

m
in

. 2
5

232016

11

20

15
5

Euro 6,3 x 19

2

2

25 625

83

19

T
H

 =
 K

IM
 –

 2
3

K
IM

19 11 19 7

Ø 3,5 x 16 42

19

2

2

Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi�res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  62/63
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Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi�res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  62/63
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Door weights
Poids de portes
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Befestigungsvarianten/Mounting options/Variantes de �xation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

A zum Kleben
 for glue �xing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw �xing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 25mm Türen)
 for screw �xing (25mm doors only)
 à visser (seulment pour portes 25mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19mm Türen)
 for surface mounting with screws (19mm doors only)
 à visser en applique (seulment pour portes 19mm)
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Befestigungsvarianten/Mounting options/Variantes de �xation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

A zum Kleben
 for glue �xing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw �xing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 25mm Türen)
 for screw �xing (25mm doors only)
 à visser (seulment pour portes 25mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19mm Türen)
 for surface mounting with screws (19mm doors only)
 à visser en applique (seulment pour portes 19mm)
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Befestigungsvarianten/Mounting options/Variantes de �xation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

A zum Kleben
 for glue �xing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw �xing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 25mm Türen)
 for screw �xing (25mm doors only)
 à visser (seulment pour portes 25mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19mm Türen)
 for surface mounting with screws (19mm doors only)
 à visser en applique (seulment pour portes 19mm)
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Ø 3,5 x 16

20

15 m
in

. 3
0

Ø 3,5 x 15

Garnituren/Sets/Garnitures

Türen
Doors
Portes2 Türen

Doors
Portes3

Befestigungsvarianten/Mounting options/Variantes de �xation

B mit Drehriegel (nicht für Hartholz/MDF)
 with swivel lug (not for hard wood/MDF)
 avec verrou (pas pour bois dur/MDF)

A zum Kleben
 for glue �xing
 à coller

C zum Schrauben
 for screw �xing
 à visser

D zum Schrauben (nur für 25mm Türen)
 for screw �xing (25mm doors only)
 à visser (seulment pour portes 25mm)

E zum Aufschrauben (nur für 19mm Türen)
 for surface mounting with screws (19mm doors only)
 à visser en applique (seulment pour portes 19mm)

ELS D h i l

25

150

23.5 x 20 mm

23.5 x18 mm

25

150

23.5 x18 mm

25

150

60 x18 mm

25

125

53.5 x17 mm

18 x 47 mm

15.5 x 70 mm

30

max.

1000 mm

m
m 0022 . xa

m

19–25 mm

max.
 36 kg

KIM

30

TB 2

2

30

TBTB

TB

TB = KIM + 56
         3

TB = KIM + 26
         2

KIM

2 2

30

TB

19
K

IM
m

in
. 1

9

17201020

19 11 19 6

15
T

H
 =

 K
IM

 –
 9

4

1530

5

71

10

10

=
=

Ø 4 x 16

Ø 16

2

 

19
K

IM
2

5

17201020

18
T

H
 =

 K
IM

 –
 9

4
5

15
5

71

19 11 19 6

1530 1530

10

10

19

23201620

25 11 25 6

4

83

1836Ø 16

10

10

K
IM

m
in

. 3
0

T
H

 =
 K

IM
 –

 9

Ø 3.5 x 15

=
=

=
=

14

Ø 16

Ø 5 x 18

Ø 4 x 16 Ø 4 x 16

2

m
in

. 2
5

232016

11

20

15
5

Euro 6,3 x 19

2

2

25 625

83

19

T
H

 =
 K

IM
 –

 2
3

K
IM

19 11 19 7

Ø 3,5 x 16 42

19

2

2

Einbaubeispiele/ Mounting examples/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/ Dimensions and drillings for doors = red numbers/Usinage de la porte = chi�res rouges

Dämpfung optional/ Soft close optional/Amortissement en option  62/63

69

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

2

19

Ø 16

3
0

26

18

12

10
2

8

40 60

36

32

SW 3

2
2

SW 4

Ø 3,5 x 16

80

32

Schienenlänge/
Track length/Longueur du rail

KIM – ( 2 x 32 )

KIM

Schienenlänge/
Track length/Longueur du rail

KIM – 1

7

Ø 3 5  x 14

SW 4
Ø 3 x 3

A/B/C

D/E

*

 Option

 Variante

 Ø 6.3 x 16 mm



S C H U I F D E U R B E S L A G225.

Schuifdeurbeslag

HAWA COMBINO 35 SCHUIFDEUREN MIXFRONT

Omschrijving Bestelcode

Combino 35, setje voor 2 deuren 0614 3181 073

Combino 35, setje voor 3 deuren 0614 3181 074

1 lengte bovenrail 3500mm 0614 3010 350

1 lengte onderrail 3500mm 0614 3072 350

Set dempers voor 2 deuren 0614 3091 073

Adapters 0614 3043 073

· Schuifdeurbeslag voor deuren van max. 35kg, max. 1200mm breed en 

  max. 2200mm hoog

· Te verkrijgen in complete setjes beslag voor 2 of 3 deuren

· Profielen standaard op 3500mm lengte

· Optimale regeling door excenter met zeskant achteraan beslag

OPTIONEEL ook te voorzien met demping

8

COMBINO
®

20 | 35 H Mixslide (MS)

19 8 19 21

Ø 3.5 x 16

± 3

33 16

6
0

3
2

T
H

 =
 H

 –
 1

2

13.541

Ø 4.5 x 20

19
H

Ø 3.5 x 12

H
=

=
19

3
2

T
H

 =
 H

 –
 1

2

6
0

33

19 8 19 9

Ø 3.5 x 16 4.5

Ø 4 x 16

± 3

m
in

.6
0 2
0

47 9 55

13.541

11326

Ø 4.5 x 20

Ø 3.5 x 30

Ø 4 x 16

Ø 4 x 30

Ø 4,5 x 20

20

TB

TB
TB = KIM + 36

        3
20

TB

KIM

22

20
TB

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

22

19210 21. 5

18

 SW 3

35.535.5  SW 3

48 64

2
8

13

4
4

76

Ø 3 x 3

73

± 3

 SW 4

76

4
4

50

Ø 2 5  x 10

4864

80

20 9

13
2

8 3
1

3
2

3
0

Ø 3 x 3

21.5

EKU-COMBINO 20/35 EKU-COMBINO 20

EKU-COMBINO 35

41 SW 3

73

76

± 3

 SW 4

4
4

50

Ø 2 5  x 10

4864

80

20 9

13
2

8 3
1

3
2

3
0

Ø 3 x 3

System: Laufschiene aufgeschraubt, mit Holz- oder  

Alu-Clipblende, für 2 –3 Holztüren bis 20/35 kg.

Design Mixslide

System: Running track screwed on, with wooden or  

aluminium clip-on panel, for 2–3 wooden doors up to 20/35 kg.  

Design Mixslide

Système : rail de roulement vissé en applique, avec cache à clipser  

en bois ou alu, pour 2–3 portes en bois jusqu ‘à 20/35 kg. 

Design Mixslide

 

29Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Installation examples

Technical specifications

Max. 35 kg (77 lbs.) 

Max. 2200 mm (7'2 5/8'') 

Max. 1200 mm (3'11 1/4'') 

19 mm (3/4'') 

Fitting for 2–3 top-running wooden doors up to 35 kg (77 lbs.), with screwed on running 
track and wooden or aluminum clip panel. Soft close optional. Design Mixslide.

Product highlights

Comfort High operating convenience thanks to proven 
running system and optional soft closing technology

Productivity No cabinet processing, high degree of pre-assembly 
and access from the front for easy, quick installation

 

35 H MS
 

29Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Installation examples

Technical specifications

Max. 35 kg (77 lbs.) 

Max. 2200 mm (7'2 5/8'') 

Max. 1200 mm (3'11 1/4'') 

19 mm (3/4'') 

Fitting for 2–3 top-running wooden doors up to 35 kg (77 lbs.), with screwed on running 
track and wooden or aluminum clip panel. Soft close optional. Design Mixslide.

Product highlights

Comfort High operating convenience thanks to proven 
running system and optional soft closing technology

Productivity No cabinet processing, high degree of pre-assembly 
and access from the front for easy, quick installation

 

35 H MS

31Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Soft close (only for system with 2 doors) 
Adapter soft close must be ordered separately

Nr.

Soft close, 18–40 kg (40–88 lbs.),  
with wide follower, 2 pieces

055.3091.073

Set consisting of: 05
5.

30
91

.0
73

Nr.

Soft close, left,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.073

Soft close, right,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.074

Follower, for soft close, 
right, plastic, gray

1 055.3040.071

Follower, for soft close, left, 
plastic, gray

1 055.3040.072

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

6 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4x30 mm, steel, zinc-plated

4 600.0000.439

35 H MS

Adapter soft close for No. 055.3091.073

Nr.

Adapter set, for soft close 055.3043.073

Set consisting of: 05
5.

30
43

.0
73

Nr.

Adapter, for soft close,  
exterior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0133.101

Adapter, for soft close,  
interior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0128.101

Rounded head screw,  
M4x8 mm, steel, zinc-plated

6 759.0408.108

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

8 600.0000.166

Rubber buffer, plastic, grey 1 025.0107.001

Accessories

Nr.

Clip-on component,  
for wooden panel,  
every 500 mm (1'7 11/16''),  
aluminum, pre-drilled

056.3039.001

Intermediate stop set, 
for 3 doors

056.3035.071

Calculations

Optional: Installation with wooden panel

Intermediate stop with 3 doors

31Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Soft close (only for system with 2 doors) 
Adapter soft close must be ordered separately

Nr.

Soft close, 18–40 kg (40–88 lbs.),  
with wide follower, 2 pieces

055.3091.073

Set consisting of: 05
5.

30
91

.0
73

Nr.

Soft close, left,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.073

Soft close, right,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.074

Follower, for soft close, 
right, plastic, gray

1 055.3040.071

Follower, for soft close, left, 
plastic, gray

1 055.3040.072

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

6 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4x30 mm, steel, zinc-plated

4 600.0000.439

35 H MS

Adapter soft close for No. 055.3091.073

Nr.

Adapter set, for soft close 055.3043.073

Set consisting of: 05
5.

30
43

.0
73

Nr.

Adapter, for soft close,  
exterior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0133.101

Adapter, for soft close,  
interior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0128.101

Rounded head screw,  
M4x8 mm, steel, zinc-plated

6 759.0408.108

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

8 600.0000.166

Rubber buffer, plastic, grey 1 025.0107.001

Accessories

Nr.

Clip-on component,  
for wooden panel,  
every 500 mm (1'7 11/16''),  
aluminum, pre-drilled

056.3039.001

Intermediate stop set, 
for 3 doors

056.3035.071

Calculations

Optional: Installation with wooden panel

Intermediate stop with 3 doors

Soft close set bestaat uit:

Adapter-set bestaat uit:
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5.

Schuifdeurbeslag

HAWA COMBINO 35 SCHUIFDEUREN INFRONT

Omschrijving Bestelcode

Combino 35, setje voor 2 deuren 0614 3180 073

1 lengte bovenrail 3500mm 0614 3010 350

1 lengte onderrail 3500mm 0614 3074 350

· Schuifdeurbeslag voor deuren van max. 35kg, max. 1200mm 

  breed en max. 2200mm hoog

· Te verkrijgen in complete setjes beslag voor 2 deuren

· Profielen standaard op 3500mm lengte

· Optimale regeling door excenter met zeskant achteraan beslag

Set dempers voor 2 deuren 0614 3091 073

Adapters 0614 3043 073

OPTIONEEL ook te voorzien met demping

31Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Soft close (only for system with 2 doors) 
Adapter soft close must be ordered separately

Nr.

Soft close, 18–40 kg (40–88 lbs.),  
with wide follower, 2 pieces

055.3091.073

Set consisting of: 05
5.

30
91

.0
73

Nr.

Soft close, left,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.073

Soft close, right,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.074

Follower, for soft close, 
right, plastic, gray

1 055.3040.071

Follower, for soft close, left, 
plastic, gray

1 055.3040.072

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

6 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4x30 mm, steel, zinc-plated

4 600.0000.439

35 H MS

Adapter soft close for No. 055.3091.073

Nr.

Adapter set, for soft close 055.3043.073

Set consisting of: 05
5.

30
43

.0
73

Nr.

Adapter, for soft close,  
exterior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0133.101

Adapter, for soft close,  
interior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0128.101

Rounded head screw,  
M4x8 mm, steel, zinc-plated

6 759.0408.108

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

8 600.0000.166

Rubber buffer, plastic, grey 1 025.0107.001

Accessories

Nr.

Clip-on component,  
for wooden panel,  
every 500 mm (1'7 11/16''),  
aluminum, pre-drilled

056.3039.001

Intermediate stop set, 
for 3 doors

056.3035.071

Calculations

Optional: Installation with wooden panel

Intermediate stop with 3 doors

31Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Soft close (only for system with 2 doors) 
Adapter soft close must be ordered separately

Nr.

Soft close, 18–40 kg (40–88 lbs.),  
with wide follower, 2 pieces

055.3091.073

Set consisting of: 05
5.

30
91

.0
73

Nr.

Soft close, left,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.073

Soft close, right,  
18–40 kg (40–88 lbs.)

1 055.3090.074

Follower, for soft close, 
right, plastic, gray

1 055.3040.071

Follower, for soft close, left, 
plastic, gray

1 055.3040.072

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

6 600.0000.166

Countersunk head screw, 
4x30 mm, steel, zinc-plated

4 600.0000.439

35 H MS

Adapter soft close for No. 055.3091.073

Nr.

Adapter set, for soft close 055.3043.073

Set consisting of: 05
5.

30
43

.0
73

Nr.

Adapter, for soft close,  
exterior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0133.101

Adapter, for soft close,  
interior door, steel,  
zinc-plated

1 055.0128.101

Rounded head screw,  
M4x8 mm, steel, zinc-plated

6 759.0408.108

Fillister head screw,  
4x16 mm, steel, zinc-plated

8 600.0000.166

Rubber buffer, plastic, grey 1 025.0107.001

Accessories

Nr.

Clip-on component,  
for wooden panel,  
every 500 mm (1'7 11/16''),  
aluminum, pre-drilled

056.3039.001

Intermediate stop set, 
for 3 doors

056.3035.071

Calculations

Optional: Installation with wooden panel

Intermediate stop with 3 doors

Soft close set bestaat uit:

Adapter-set bestaat uit:

 

25Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Installation examples

Technical specifications

Max. 35 kg (77 lbs.) 

Max. 2200 mm (7'2 5/8'') 

Max. 1200 mm (3'11 1/4'') 

19 mm (3/4'') 

Fitting for 2-3 top-running wooden doors up to 35 kg (77 lbs.), with screwed on running 
track and wooden or aluminum clip panel. Soft close optional. Design Inslide.

Product highlights

Comfort High operating convenience thanks to proven 
running system and optional soft closing technology

Productivity No cabinet processing, high degree of pre-assembly 
and access from the front for easy, quick installation

 

35 H IS
 

25Subject to technical modifications. Metric specifications are exact. Inches are approximate.

Installation examples

Technical specifications

Max. 35 kg (77 lbs.) 

Max. 2200 mm (7'2 5/8'') 

Max. 1200 mm (3'11 1/4'') 

19 mm (3/4'') 

Fitting for 2-3 top-running wooden doors up to 35 kg (77 lbs.), with screwed on running 
track and wooden or aluminum clip panel. Soft close optional. Design Inslide.

Product highlights

Comfort High operating convenience thanks to proven 
running system and optional soft closing technology

Productivity No cabinet processing, high degree of pre-assembly 
and access from the front for easy, quick installation

 

35 H IS
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Bovenrail

Onderrail

Schuifdeurbeslag

HAWA COMBINO 35 SCHUIFDEUREN VOORFRONT

Omschrijving Bestelcode

Combino 35, setje voor 2 deuren 0614 3182 073

Combino 35, setje voor 3 deuren 0614 3182 074

1 lengte bovenrail 3500mm 0614 3072 350

1 lengte onderrail 3500mm 0614 3184 350

Set dempers voor 2 deuren 0614 3091 074

· Schuifdeurbeslag voor deuren van max. 35kg, max. 1200mm breed en 

  max. 2200mm hoog

· Te verkrijgen in complete setjes beslag voor 2 of 3 deuren

· Profielen standaard op 3500mm lengte

· Optimale regeling door excenter met zeskant achteraan beslag

OPTIONEEL ook te voorzien met demping

10

COMBINO
®

20 | 35 H Forslide (FS)

6052

KAM

TB
20

TB

TB
20 2 7

22

TB = KAM + 36
         3

KAM

TB

TB 2

2
9

2

20

2

7

7

TB = KAM + 16
         2

1932.5

10 27

18

KAM

 SW 3

2

COMBINO 20
38

COMBINO 35
18,5

 SW 3

54.5

4
4

.5 5
4

.5

4
4

76

54.5

64 64

17
2

4
4

0

96

76

Ø 2 5  x 10

10
4 79

.6

81.5

81.5

+ 4
– 2Ø 3 x 3

 SW 4

64 64

2
8

13

Ø 3 x 3

System: Laufschiene aufgeschraubt  

für 2 –3 Holztüren bis 20/35 kg.

Design Forslide

System: Running track screwed on,  

for 2–3 wooden doors up to 20/35 kg.  

Design Forslide

Système : rail de roulement vissé en applique

pour 2–3 portes en bois jusqu ‘à 20/35 kg. 

Design Forslide

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen  / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional /Soft closing optional/Amortissement facultativ 54/55

Ø 4 x 20

+ 4
– 2

Ø 4.5 x 17

Ø 4 x 16

10326

19
3

7.
5

2
0

4
4

19

H
m

in
.8

0

T
H

 =
 H

 +
 6

4

15

19 8 19

30 9

9

5
0

=
=

Ø 4,5 x 20

28

47

Ø 3.5 x 30

Tape M 4 x 8

11

Decke/Ceiling/Plafond

m
in

.1
0

0

Ø 4 x 30

9

2 x

4 x

6 x

6 x 6 x

6 x

3 x

3 x

2 x

3

EKU-COMBINO 20
EKU-COMBINO 35

COMBINO 
20

COMBINO 
35

COMBINO
®

20 |  35 H Mixslide (MS)

max.

1200 mm
m

m 0022 . xa
m

19 mm

max.
20/35 kg

150

300

150

300

26 x 22 mm

26 x 41 mm

2 x

2 x

4 x

4 x 4 x

4 x

20 No. 056.3181.071

35 No. 056.3181.073

20 No. 056.3181.072

35 No. 056.3181.074

2 x

x 1x 2 x 4x 4

1 x

2

EKU-COMBINO 20
EKU-COMBINO 35

COMBINO 
20

COMBINO 
35

23.5 31

3
5

.5

93

67

40 2

Ø 3.5 x 16

Ø 3.5 x 16

20 12

60 x 15.5 mm

50

200

40 x 24 mm

32 x 36.5 mm

Türen
Doors
Portes

Zubehör .oN .trA eziS/.rG seriosseccA/seirosseccA/

Einfachlaufschiene Alu, gelocht 052.1103.650  mm 0052 

 053.1103.650 mm 0053 dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur elgniS

006.1103.650  mm 0006 érofrep ,ula ne elpmis tnemeluor ed liaR

Doppellaufschiene Alu, gelocht 052.0103.650  mm 0052 

 053.0103.650  mm 0053 dellird-erp ,muinimula ,kcart gninnur elbuoD

006.0103.650  mm 0006 érofrep ,ula ne elbuod tnemeluor ed liaR

Clip-Blende Alu, eloxiert 052.4713.650  mm 0052 

053.4713.650 mm 0053 dezidona ,muinimula ,lenap no-pilC

006.4713.650 mm 0006 ésidona ,ula ne respilc à ehcaC

Clip-Teil Alu für Holzblende, gelocht (alle 500 mm)   056.3039.001

Clip component, aluminium for wooden panel, pre-drilled (every 500 mm)

Clip en alu pour cache en bois, perforé (tous les 500 mm)

Doppelführungsschiene Alu, gelocht 052.2703.650 mm 0052 

053.2703.650 mm 0053 dellird-erp ,muinimula ,kcart ediug elbuoD

006.2703.650 mm 0006 érofrep ,ula ne elbuod egadiug ed liaR

  reppotsnehcsiwZ 056.3035.071

Intermediate stop

Butée intermédiaire

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 58

Türen
Doors
Portes

Zwischenstopper für 3 Türen

Intermediate stop for 3 doors

La butée intermédiaire pour 3 portes

Garnituren / Sets / Garnitures

50 x 23 mm
50

200

32 x 36.5 mm

50

200

50 x 23 mm

50 x 23 mm
50

200

32 x 36.5 mm

50

200

50 x 23 mm

10

KAM

TB
20

TB

TB
20 2 7

22

TB = KAM + 36
         3

KAM

TB

TB 2
29

2

202

7

7

TB = KAM + 16
         2

1932.5

10 27

18

KAM

 SW 3

2

COMBINO 20
38

COMBINO 35
18,5

 SW 3

54.5

44
.5 54

.5

44

76

54.5

64 64

17
24

40

96

76 Ø 2 5  x 10

10
4 79

.6

81.5

81.5

+ 4
– 2Ø 3 x 3

 SW 4

64 64

28
13

Ø 3 x 3

Türbearbeitung = rote Zahlen  / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
Dämpfung optional / Soft closing optional /Amortissement facultativ 54/55
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=
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Tape M 4 x 8
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Ø 4 x 30
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5.

Voorliggend

Schikking & aantal scharnieren

Verticale sluiting profiel

Potscharnieren Blum opliggend of inliggend Inliggend

Schuifdeurbeslag

HAWA MULTIFOLD 30W 

Omschrijving Bestelcode

Set HAWA multifold 30 W voor 1 vleugelplaar 0615 18286

Bovenrail Multifold 30 W per meter 0615 15288

Afdichtingsprofiel wit per rol van 5M 0615 15227

Afdichtingsprofiel zwart per rol van 5M 0615 15224

· HAWA Multifold 30W – plooischuifdeurbeslag zonder onderrail

· Plooischuifdeurbeslag voor deurpanelen tot 30kg (max 60kg per paar)

· Zowel inliggend als voorliggend in functie van gebruikte  

  potscharnieren en opstelling

· Loopprofiel verkrijg per M in 2M, 3M, 4M en 6M

· Voor paneelbreedte tussen de 200 en 500mm breed

 · Max. gewicht 30kg per paneel (60kg per vleugelpaar)

 · Maximum paneelhoogte 2600mm

 · Paneelbreedte tussen 200-500mm

 · Paneeldikte tussen 18-25mm

·  Potscharnieren BLUM apart te bestellen

Subject to modification. Metric specifications are exact. Inches are approximate.   
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30 W

Hardware system for walk-in cabinet, hinged on  
one side, without floor guide, up to 30 kg (66 lbs.). 
(inlay or overlay)  

D e s c r i p t i o n

The Hawa Multifold 30 W is a supplement to the Hawa Multifold 30 
with inlaying or full overleay sliding cabinet doors. It is attached on  
one side with concealed hinges and does not need a bottom guide. 
The hardware can be used for sliding to the left and right.

A p p l i c a t i o n s 

For use in interiors wherever quality and simple operation are required 
together with extremely smooth and stable motion, e.g. interior design, 
hotels, etc. 

F e a t u r e s  o f  t h e  H a w a  M u l t i f o l d  3 0  W 

• Maximum panel weight 30kg (66 lbs.) per panel pair 60 kg (132 lbs.)
• Maximum panel heights 2600 mm (8'6  )
• Panel widths 200 – 500 mm (7  –1'7  )
• Panel thicknesses 19 – 25 mm ( –  )
• Vertical groove width 3 – 5 mm ( –  )
• Vertical adjustement ± 2 mm (  )

C o n s t r u c t i o n 

Designs incorporating inlaying  
and overlaying doors are possible. 

Overlaying doors Inlaying doors

Subject to modification. Metric specifications are exact. Inches are approximate.   
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Hawa Sliding Solutions AG     8932 Mettmenstetten     Switzerland     www.hawa.com     Tel.  +41 44 787 17 17     Fax  +41 44 787 17 18 49

30 W30 W

A r r a n g e m e n t  a n d  n u m b e r  o f  h i n g e s V e r t i c a l  s e a l i n g  p r o f i l e

On the outer side commercially available concealed spring-loades 
hinges for inset doors, ≤ 120°, may be used

Grooves for vertical sealing profile

panel code

Hawa Multifold 30 W,  
Set for «walk-in cabinet», with top track 2 15569

Hawa Multifold 30 W,  
Set for «walk-in cabinet», without top track 2 18286

Sets

Set comprising

Caution: Hole positions vary

15
56

9
18

28
6

code

Trolley with 2 plastic tyred wheels 
and 2 guide rollers 1 1 15032

Suspension unit 1 1 15029

Sef of countersunk head pressure 
screws 4 x 16 mm (  x  ), 6-piece set 1 1 14172

Set of fixing screws, 3-piece set 1 1 15657

Centre hinge, dull nickel finish, 
with fixing screws 4 4 15041

Door catch, plastic black, 
with fixing screws 1 1 15033

Retaining bumper on top 1 1 14960

Panel surface equaliser,  
plastic black, 2-piece set 1 1 14906

Surface equalizer for side wall 1 1 17266

Top track 1100 mm (3'7  ),  
alu plain anodized, predrilled, 
with brush seal

1 – 15014

code

Seal profile, white, 
similar RAL 9010 

5-m roll 
(16'4  )

15227

Seal profile, black, 
similar RAL 9011 

5-m roll 
(16'4  )

15224

code

Concealed hinge, dull nickel finish, 
110° (inset panels) 14528

Concealed hinge, dull nickel finish, 
120° (overlaying panels) 15059

Furniture bar bolt lock, 27/110/8 mm 
(1 /4 /  ), nickel finish,  
with 1 EURO key, 2 half-round rods, 
1500 mm (4'11  ) strike plates 
(simultaneous locking)

left 20875

right 20876

Furniture bar bolt lock, 27/110/8 mm 
(1 /4 /  ), nickel finish, with  
Kaba-8-cylinder (length 25 mm [  ]) 
1 press-fit sleeve, 2 keys,  
2 half-round rods, 1500 mm (4'11  ), 
rod guides and strike plates  
(separate locking) 

left 20873

right 20874

Mortising template for cup recesses 14761

Vertical profiles, styrene-butadiene rubber (SBR) 

Accessories

Caution: Hole positions vary mm/inch code

Top track, alu plain  
anodized, predrilled, 
with brush seal

1100 (3'7  ) 15014

1800 (5'10  ) 15015

2500 (8'2 ) 15016
6000 (19'8 ) 15288

Top tracks

O r d e r  s p e c i f i c a t i o n s 

• Type and number of set
• Number of rolls and type of vertical seal profiles
• Type and number of accessories
• Whether with or without mortising template

P l a n n i n g / i n s t a l l a t i o n 

Please use for planning and execution the installation instructions 
code 15567. Each set contains installation instructions.  
(→ www.hawa.ch → Hawa Productfinder)

Subject to modification. Metric specifications are exact. Inches are approximate.
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anodized, predrilled, 
with brush seal

1100 (3'7  ) 15014

1800 (5'10  ) 15015

2500 (8'2 ) 15016
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O r d e r  s p e c i f i c a t i o n s 

• Type and number of set
• Number of rolls and type of vertical seal profiles
• Type and number of accessories
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P l a n n i n g / i n s t a l l a t i o n 
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Schuifdeurbeslag

HAWA MULTIFOLD 30

Omschrijving Bestelcode

Set HAWA multifold 30 voor 1 verrijdbare set 
deurpanelen (LOS)

0615 15037

Set HAWA multifold 30 voor 1 BUITENSET in  
combinatie met andere sets

0615 15276

Set HAWA multifold 30 voor 1 CENTRALE set in 
combinatie met andere sets

0615 15039

Set HAWA multifold 30 voor 1 set vast met  
potscharnieren aan zijpaneel

0615 15040

Set boven en onder profiel 2500mm 0615 15026

Set boven en onder profiel 3500mm 0615 15027

Afdichtingsprofiel wit per rol van 5M 0615 15227

Afdichtingsprofiel zwart per rol van 5M 0615 15224

Matrijs voor multifold scharnieren 0615 14761

· HAWA Multifold 30 – plooischuifdeurbeslag met onderrail

· Plooischuifdeurbeslag voor deurpanelen tot 30kg (max 60kg per paar)

· Zowel inliggend, half opliggend als voorliggend in functie van gebruikte 

  potscharnieren en opstelling

· Set loopprofielen boven- en onder verkrijgbaar in lengte 2500mm en 

  3500mm

· Voor paneelbreedte tussen de 200 en 500mm breed

 · Max. gewicht 30kg per paneel (60kg per vleugelpaar)

 · Maximum paneelhoogte 2600mm

 · Paneelbreedte tussen 200-500mm

 · Paneeldikte tussen 18-25mm

 · Potscharnieren BLUM apart te bestellen

 · Zowel voor vrij verrijdbare sets (tot 500mm brede panelen  

 mogelijk) als voor vaste sets aan 1 zijkant met potscharnieren  

 (tot 650mm brede panelen mogelijk, potscharnieren apart  

 te bestellen)

30

Subject to modification. Metric specifications are exact. Inches are approximate.   
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Inlaying doors Semi-overlaying doors Overlaying doors

W a l k - i n  c a b i n e t

A walk-in cabinet version is also possible. 
Please see also Hawa Multifold 30 W.  

Furniture hardware system for sliding folding  
cabinet / wardrobe doors which can be freely moved 
to and fro. Panel weight up to 30 kg (66 lbs).

D e s c r i p t i o n 

With the Hawa Multifold 30, two cabinet /wardrobe doors can be 
folded as panel pairs and moved to and fro. The number of panel pairs 
is not limited. Several pairs of panels can be joined using an adapter. 
Cabinet designs can incorporate inlaying, semi-overlaying and over - 
laying cabinet doors. The side panels, top, bottom and shelves are all 
the same width. The cupboard interior space is not restricted by any 
protruding hardware elements. A horizontal brush seal in the top track 
and bottom guide channel protects against dust and deadens impact 
noise. For the centre groove a rubber seal can be used which protects 
the cupboard interior and hinges against dust. The panel pairs can be 
locked with a furniture bar bolt lock. The hardware system is also 
suitable for fixing the panels on the side.

A p p l i c a t i o n s 

This hardware system is suitable for use in interior design and furniture 
manufacturing wherever quality and simple operation with extremely 
smooth and stable running is required, e.g. interiors, hotels, etc.

F e a t u r e s  o f  t h e  H a w a  M u l t i f o l d  3 0 

• Maximum panel weight 30 kg (66 lbs.), panel pair 60 kg (132 lbs.)
• Maximum panel heights 2600 mm (8'6  )
• Panel widths – free slideable, 200 – 500 mm (7  –1'7  )
• Panel widths – side hinged, 200 – 650 mm (7  –2'1  )
• Panel thicknesses 19 – 25 mm ( –  )
• Vertical groove width 3 – 5 mm ( –  )
• Vertical adjustment ± 2 mm (  )

30

Subject to modification. Metric specifications are exact. Inches are approximate.   
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Voorliggendhalve opdekInliggend
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Schuifdeurbeslag

HAWA LIBRA GUILLOTINE DEUR

Omschrijving Bestelcode

LIBRA set voor 1 deur 0614 3015.071

1 lengte loopprofiel 2500mm 0614 3037.250

1 lengte afdekprofiel 2500mm 0614 3029.250

1 lengte rugwandprofiel 2500mm 0614 3079.250

· Schuifdeurbeslag voor enkele deur die in de corpus of voor de  

  corpus verticaal kan schuiven door middel van tegengewicht in de rug

· Voor schuiffront van max. 20kg, max. 1000mm hoog en 1600mm breed
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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen  / Door treatment = red numbers / Traitement de portes = numéros en rouge
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System Laufschienen vertikal aufgeschraubt, mit Gegen-
gewicht für 1 –  2 Holztüren. Design Inslide oder Forslide

Vertical running track system, surface mounted, with counterweight 
for 1 –  2 wooden doors. Design Inslide or Forslide

Rails de roulement de système vissés verticalement, avec contrepoids 
pour 1 –  2 portes en bois. Design Inslide ou Forslide 
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Zubehör/Accessories/Accessoires: 73

Berechnung Gegengewicht/Calculation of counterweight / Calcul du contrepoids 72
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Optional 
Facultativ

Optional/Optional/Facultativ
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Facultativ
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Inschuifdeuren

· Inschuifdeursysteem voor deuren vanaf 1250mm tot 2850mm

· Gewicht 25kg tot 50kg

· Voor deurdikte 19 tot 50mm

· Systeem zowel links als rechts te gebruiken

· Technische gegevens en tekening te raadplegen via onze website.

HAWA CONCEPTA

Omschrijving Bestelcode

CONCEPTA 25 - 1250/1850MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)   
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 3 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27648

CONCEPTA 30 - 1851/2300MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 3 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27649

CONCEPTA 40 - 1851/2500MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 4 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27650

CONCEPTA 50 - 2301/2850MM R/L MET DEMPING
(set voor 1 deur, kan zowel links als rechts gebruikt worden)  
Kan ook voor TIP-ON deuren gebruikt worden = 5 scharnieren ZONDER veer apart bij bestellen

0615 27651
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Inschuifdeuren

HAWA CONCEPTA - TOEBEHOREN

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 1 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Scharnier ZONDER veer  CONCEPTA 25/30/50 
(24202)

1,00 24,750615 24202 24,75Stuk

Extra scharnier CONCEPTA 25/30/40/50 MET 
VEER en blumotion

1,00 29,950615 27652 29,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 2 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.650mm voor 2 
deuren

1,00 85,250615 23223 85,25Stuk

Concepta connector 110MM L.900mm voor 2 
deuren

1,00 97,200615 23224 97,20Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.26mm voor 2 
deuren

1,00 71,500615 23225 71,50Stuk

Onderprofiel FOLDING CONCEPTA 1300mm ALU 1,00 81,950615 24004 81,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta connector 110MM L.26mm voor 2 
deuren

1,00 71,500615 23225 71,50Stuk

Onderprofiel FOLDING CONCEPTA 1300mm ALU 1,00 81,950615 24004 81,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA magnetisch centreerstuk art.24006 
diam.14mm

1,00 27,250615 24006 27,25Stuk

HAWA Folding Concepta 25 - koppelstuk 
Art.24321

1,00 15,950615 24321 15,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA magnetisch centreerstuk art.24006 
diam.14mm

1,00 27,250615 24006 27,25Stuk

HAWA Folding Concepta 25 - koppelstuk 
Art.24321

1,00 15,950615 24321 15,95Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

HAWA Folding Concepta 25 - 
koppelstuk 

0615 24321
HAWA magnetisch centreerstuk 
diam.14mm

0615 24006

Onderprofiel FOLDING  
CONCEPTA 1300mm ALU

0615 24004
Concepta connector 110MM 
L.26mm voor 2 deuren

0615 23225

Concepta connector 110MM 
L.650mm voor 2 deuren

0615 23223

Concepta connector 110MM 
L.900mm voor 2 deuren

0615 23224

Scharnier ZONDER veer CONCEPTA 
25/30/40/50 

0615 24202

Extra scharnier CONCEPTA 
25/30/40/50 met veer & blumotion

0615 27652

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 6 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta geleider voor 2 deuren tegen elkaar 1,00 33,750615 25680 33,75Stuk

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 30/40 + 
demping

1,00 25,850615 25813 25,85Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 7 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 25/50 + 
demping

1,00 25,850615 25814 25,85Stuk

Eindstop BOVEN L/ ONDER R (reserve 
onderdeel)

1,00 21,300615 27657 21,30Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 8 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Eindstop BOVEN R/ ONDER L (reserve 
onderdeel)

1,00 21,300615 27658 21,30Stuk

Netto : 635,15
BTW : 133,38

Totaal : 768,53 EUR
133,38HT 21,0 635,15

BTW Maatstaf BTW bedrag% Netto
635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 5 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA concepta afdekkappen INOX (reserve 
onderdeel)

1,00 6,500615 24739 6,50Stuk

Verbindingshaak 650mm CONCEPTA 25438 PER 
PAAR

1,00 66,800615 25438 66,80Paar

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 5 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

HAWA concepta afdekkappen INOX (reserve 
onderdeel)

1,00 6,500615 24739 6,50Stuk

Verbindingshaak 650mm CONCEPTA 25438 PER 
PAAR

1,00 66,800615 25438 66,80Paar

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

Datum : 27/02/23 2023/ 1318

Geldig tot : 27/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 6 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Concepta geleider voor 2 deuren tegen elkaar 1,00 33,750615 25680 33,75Stuk

VEERTROMMEL voor CONCEPTA 30/40 + 
demping

1,00 25,850615 25813 25,85Stuk

635,15

768,53
133,38HT 21,0 635,15 635,15

VEERTROMMEL voor CONCEP-
TA 30/40 + demping

0615 25813

VEERTROMMEL voor CONCEP-
TA 25/50 + demping

0615 25814

Eindstop BOVEN L/ ONDER R 
(reserve onderdeel)

0615 27657

Eindstop BOVEN R/ ONDER L 
(reserve onderdeel)

0615 27658

HAWA concepta afdekkappen 
INOX (reserve onderdeel)

0615 24739

Concepta geleider voor 2  
deuren tegen elkaar

0615 25680

Verbindingshaak 650mm  
CONCEPTA per paar

0615 25438
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links 1x links & 1x rechts rechts

Inschuifdeuren

· Plooibare inschuifdeuren voor deuren vanaf 1250mm tot 2600mm

· Gewicht per deur 25kg (per deurpaar max. 50kg)

· Voor deurdikte 19 tot 28mm

· Bestaat in versie links en versie rechts

· Technische gegevens en tekening te raadplegen via onze website.

HAWA CONCEPTA FOLDING

Omschrijving -  kleur: ALUMINIUM Bestelcode

Folding concepta 2D 25 LINKS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27636

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27637

Folding concepta 2D 25 LINKS 1851-2600mm +  
DEMPING

0615 27638

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1851-2600mm + 
DEMPING

0615 27639

Omschrijving -  kleur: ZWART Bestelcode

Folding concepta 2D 25 LINKS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27640ZW

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1250-1850mm + 
DEMPING

0615 27641ZW

Folding concepta 2D 25 LINKS 1851-2600mm +  
DEMPING

0615 27642ZW

Folding concepta 2D 25 RECHTS 1851-2600mm + 
DEMPING

0615 27643ZW
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5.

Inschuifdeuren

De verborgen deur - elegant en stijlvol

Rotary is een draai- en schuifbeslag voor elegante kastontwerpen.  

Met ons Rotary-systeem kunnen deuren van 15-35kg probleemloos  

worden geïmplementeerd. 

De handige all-in setverpakking zorgt voor een snelle en  

eenvoudige montage.

ROTARY - DRAAI INSCHUIFDEUR SYSTEEM

Omschrijving toebehoren Bestelcode

ROTARY LINKS-1720-2600mm-complete set met 
demping

ROTARY-L-XL

ROTARY RECHTS-1720-2600mm-complete set met 
demping

ROTARY-R-XL
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Inschuifdeuren

Zeer degelijk inschuifdeursysteem op kogelgeleiders voor zachte, geruisloze 

loop. Kan gebruikt worden voor deuren tot een hoogte van 700mm maar 

in combinatie met synchronisatie op volgende pagina ook geschikt voor 

deuren tot 1800mm.

Geschikt voor houtdikte 16 tot 20mm

Handige setverpakkingen per deur met technische gegevens. 

Plaatjes en scharnieren niet meegeleverd maar los bij te bestellen . 

(zie hoofdstuk scharnieren)

* Kan zowel voor horizontale als voor verticale toepassing.

INSCHUIFDEURSYSTEEM ACCURIDE 1319

Omschrijving Bestelcode

Voor kastdiepte 400mm 0101 1319 40K

Voor kastdiepte 450mm 0101 1319 45K

Voor kastdiepte 500mm 0101 1319 50K

Voor kastdiepte 550mm 0101 1319 55K

Voor kastdiepte 600mm 0101 1319 60K

Omschrijving toebehoren Bestelcode

Scharnier om te schroeven 0205 71M2550

Scharnier met drevels 0205 71M2580

Kruisplaat om te schroeven 0205 173H7100

Kruisplaat met expando 0205 174H7100
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5.
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Synchronisatie hoge inschuifdeuren

Synchronisatie systeem voor gebruik met inschuifdeursysteem 1319  

(zie vorige pagina). Door gebruik van dit systeem kunnen deuren inschuiven 

tot een hoogte van 1800mm en een max. gewicht van 25kg voor houtdikte 

16mm tot 20mm.

Deuren hangen niet af en hebben door de kogelgeleiders een  

geruisloze en zachte loop. Worden geleverd in handige setverpakkingen 

met montagehandleiding en alle onderdelen. De scharnieren en plaatjes 

dient U zelf te voorzien. U kunt uiteraard onze scharnieren bijbestellen 

(raadpleeg hiervoor hoofdstuk scharnieren).

* Stang 8mm dient u ook apart bij te bestellen.

SYNCHRONISATIE 1316 VOOR INSCHUIFDEURSYSTEEM 1319 ACCURIDE

Omschrijving Bestelcode

Voor kastdiepte 400mm 0101 1316 KT40

Voor kastdiepte 450mm 0101 1316 KT45

Voor kastdiepte 500mm 0101 1316 KT50

Voor kastdiepte 550mm 0101 1316 KT55

Voor kastdiepte 600mm 0101 1316 KT60

Omschrijving toebehoren Bestelcode

Stang 8mm, 2500mm lang 0150 22667250
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DEURRECHTER HAWA

DEURRECHTER REME

· Stevige deurrechter met aluminium afdeklatten voor  
  hoogwaardige afwerking

· Geschikt voor deuren vanaf 16mm dikte tot   

  2600mm hoogte

· Uitvoering: aluminium

· Lengte: 1038mm en 1863mm

Deze deurrechter is steeds per set van 2 verpakt  
voor 1 volledige deur!!

· Stevige deurrechter met aluminium afdeklatten voor  

  hoogwaardige afwerking

· Geschikt voor deuren vanaf 16mm dikte tot 2600mm hoogte

· Uitvoering: metaalkleur

· Lengte: 1900mm

Deze deurrechter is steeds per STUK verpakt, wij bevelen 2  
stuks aan per deur voor optimaal resultaat.

Omschrijving Bestelcode

Set deurrechters (2St.) deuren 1215-1775mm 
ALU- Boorafstand 1075mm

0614 3192.073

Set deurrechters (2St.) deuren 2040-2600mm 
ALU - Boorafstand 1900mm

0614 3192.072

Omschrijving Bestelcode

Deurrechter (per stuk) 0602 1900

Omschrijving Bestelcode

Dwarsbevestiger (per stuk) 0602 56432900

Optioneel verkrijgbaar: dwarsbevestigers om te vermijden dat profiel bij 
uitregelen zou uitbreken (apart te bestellen, 4 stuks per deurrechter)

Schuifdeurbeslag en toebehoren

88 Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

1215 – 2850 mm 

300 – 1600 mm 

16 – 50 mm 

EKU Ausrichtbeschlag zur Stabilisierung von Holztüren ab 1215 bis 2850 mm Höhe. 
(Für Hartholz nicht geeignet)

Produkt-Highlights

Flexibilität Mit wählbaren Höhen und drei verschiedenen 
Oberflächenfarben für jede Anwendung die 
passende Lösung 
Das Spannprofil kann je nach Bedarf geklebt oder 
geschraubt werden

Komfort Stabile Konstruktion hält die Türe in Position und 
bleibt während der Bedienung geräuschlos

88 Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

1215 – 2850 mm 

300 – 1600 mm 

16 – 50 mm 

EKU Ausrichtbeschlag zur Stabilisierung von Holztüren ab 1215 bis 2850 mm Höhe. 
(Für Hartholz nicht geeignet)

Produkt-Highlights

Flexibilität Mit wählbaren Höhen und drei verschiedenen 
Oberflächenfarben für jede Anwendung die 
passende Lösung 
Das Spannprofil kann je nach Bedarf geklebt oder 
geschraubt werden

Komfort Stabile Konstruktion hält die Türe in Position und 
bleibt während der Bedienung geräuschlos

88 Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör

Einbaubeispiele

Technische Vorgaben

1215 – 2850 mm 

300 – 1600 mm 

16 – 50 mm 

EKU Ausrichtbeschlag zur Stabilisierung von Holztüren ab 1215 bis 2850 mm Höhe. 
(Für Hartholz nicht geeignet)

Produkt-Highlights

Flexibilität Mit wählbaren Höhen und drei verschiedenen 
Oberflächenfarben für jede Anwendung die 
passende Lösung 
Das Spannprofil kann je nach Bedarf geklebt oder 
geschraubt werden

Komfort Stabile Konstruktion hält die Türe in Position und 
bleibt während der Bedienung geräuschlos
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5.

Schuifdeurbeslag toebehoren

DEURRECHTER ST701

DEURRECHTER ST712

GREEP MET DEURRECHTER ST741

· Deurrechter kan men zowel infrezen als opschroeven

· Verkrijgbaar in 2 lengtes

· Onderaan 300mm inkortbaar

· Bovenaan te regelen via zeskantsleutel

· Regelkracht: 20kg trekkracht

· Deurrechter om in te frezen

· Verkrijgbaar in 2 lengtes

· Onderaan 300mm inkortbaar

· Bovenaan te regelen via zeskantsleutel

· Zeer hoge regelkracht: 60kg trekkracht (!)

· Versie links of rechts

· Deurrechter kan men opschroeven en dient tevens als greep

· Montage via speciale schroeven die meegeleverd worden

· Verkrijgbaar in 3 lengtes

· Onderaan 300mm inkortbaar

· Bovenaan te regelen via zeskantsleutel

Omschrijving Bestelcode

Lengte 2000mm, inkortbaar tot 1700mm 0602 ST701-20

Lengte 2300mm, inkortbaar tot 2000mm 0602 ST701-23

Lengte 2600mm, inkortbaar tot 2300mm 0602 ST701-26

Lengte 2000mm, inkortbaar tot 1700mm - zwart 0602 ST701-ZW20

Lengte 2300mm, inkortbaar tot 2000mm - zwart 0602 ST701-ZW23

Lengte 2600mm, inkortbaar tot 2300mm - zwart 0602 ST701-ZW26

Omschrijving Bestelcode

Lengte 2000mm, inkortbaar tot 1700mm 0602 ST741-20

Lengte 2300mm, inkortbaar tot 2000mm 0602 ST741-23

Lengte 2600mm, inkortbaar tot 2300mm 0602 ST741-26

Omschrijving Bestelcode

Lengte 2300mm, inkortbaar tot 2000mm - LINKS 0602 ST712-23

Lengte 2300mm, inkortbaar tot 2000mm - RECHTS 0602 ST712-23R

Lengte 2600mm, inkortbaar tot 2300mm - LINKS 0602 ST712-26

Lengte 2600mm, inkortbaar tot 2300mm - RECHTS 0602 ST712-26R
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Schuifdeurbeslag toebehoren

DEURRECHTERS TERNO

Deurrechters om hoge deuren recht te trekken. Verpakt per 2 in een set 

(voor 1 deur). Ook geschikt (versie 570) voor hoge deuren tot 2700mm. 

Afdekprofiel kunststof lichtgrijs. Regelbaar in het midden.

Omschrijving Bestelcode

Deurrechters 590 lichtgrijs set per 2 voor deu-
ren van 2000mm tot 2250mm

0603 590/P/2B

Deurrechters 570 lichtgrijs set per 2 voor deu-
ren van 2450mm tot 2700mm

0603 570/P/2B
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5.

Schuifdeurbeslag toebehoren

BORSTELPROFIEL

GREEPPROFIEL

VERSTEVIGINGSLIJST

Lengtes van 2.5M met bijgeleverd ALU-profiel op te schroeven

· L-profiel in aluminium, zwart of goud geanodiseerd alsook brut

· Standaard verkrijgbaar op lengte van 3M

· Kan zowel voor schuifdeuren als voor fronten  
  (schroefgaten zelf te voorzien)

· Kan op bestelling ook op maat alsook met eventuele schroefgaten

· Wordt meestal gebruikt samen met greepprofiel

· Volledig in aluminium

· Voorzien van schroefgaten voor makkelijke montage

· Geschikt voor houtdikte 18mm

· Geleverd in lengtes van 2500mm

· Verkrijgbaar in aluminium geanodiseerd (natuurkleur) of wit geëpoxeerd

Omschrijving Bestelcode

Borstelprofiel 0650 40641807

Omschrijving Bestelcode

Greepprofiel - MESSING/GOLD SGK.35155.3MME

Greepprofiel - BRUT SGK.35155.3MBR

Greepprofiel - ZWART SGK.35155.3MZW

Greepprofiel - ALU SGK.35155.3M

GREEPPROFIEL

· Esthetisch aluminium greepprofiel voor het zelf vervaardigen 
  van sterke en hoge schuifdeuren

· Doet dienst als greep maar tegelijk ook als deurrechter

· Volledig in aluminium en verkrijgbaar in alu geanodiseerd  
  (natuurkleur) of wit geëpoxeerd

· Kan gebruikt worden met verstevigingslijst aan andere zijde

· Geschikt voor houtdikte 18mm

· Voorzien van schroefgaten voor makkelijke bevestiging

· Lengte 2500mm per profiel

Omschrijving Bestelcode

Greepprofiel - Aluminium 0610 25/ALU

Greepprofiel - Wit 0610 25/WIT

Omschrijving Bestelcode

Verstevigingslijst - Aluminium 0610 20/ALU

Verstevigingslijst - Wit 0610 20/WIT

Bouwelven 16 - 2280 Grobbendonk
T. +32 (0)3 464 00 91

M. info@du-pont.be - W. www.du-pont.be

SCHUIFDEURBESLAG
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· Modern ‘steel look’ design 

· Aluminium met zwarte poedercoat in RAL9005 

· Volledig in maatwerk 

· Enkel rollend 

· Zowel enkel als dubbel 

· Handige prijslijst

GRANDE steel look deuren kunnen ingezet worden in verschillende toepassingen.  
Als moderne scheidingswand met deuren maar ook als wanden die open gezet 

kunnen worden in tuinkamers, poolhouse of buiten verblijven.

Schuifdeurbeslag vloer tot plafond

GRANDE
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5.

· Dit schuifdeursysteem is volledig vervaardigd uit aluminium, verkrijgbaar in verschillende decors, 

  wielen verwerkt in het profiel waardoor ze ook als tussenwand kunnen fungeren.  

· Geluidsloos lagersysteem met hoogwaardige afwerkingsaccenten.  

· Verkrijgbaar gemonteerd met glas, hout of gecombineerd en zelfs mogelijk als zelfbouwpakket. 

· Handige berekeningsformule om zelf uw prijzen te kennen. 

· Vraag onze aparte info met documentatie, demokoffer en prijslijst aan via: 03 / 464 00 91

Schuifdeurbeslag vloer tot plafond

SYSTEEM VLOER TOT PLAFOND QUADRATO / ROTONDO
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Omschrijving Bestelcode

DISCRETO wielenset + toebehoren voor 1 deur,  

2 onderwielen, 2 vulcan stickers, 2 bovenwielen, 1 set schroeven
0660 DISHAR

DISCRETO L-profiel MET lip 2600mm ALUMINIUM + MOHAIR GRIJS 0660 DISL+LALU

DISCRETO L-profiel 2600mm ALUMINIUM 0660 DISLALU

DISCRETO bovenrail dubbel ALU per meter  

(verkrijgbaar in 2M, 3M, 4M of 6M)
0660 DISDUBBOA

DISCRETO onderrail dubbel ALU per meter  

(verkrijgbaar in 2M, 3M, 4M of 6M)
0660 DISDUBONA

DISCRETO L-profiel MET lip 2600mm ZWART + MOHAIR ZWART 0660 DISL+LZWA

DISCRETO L-profiel 2600mm ZWART 0660 DISLZWA

DISCRETO bovenrail dubbel ZWART per meter  

(verkrijgbaar in 2M, 3M, 4M of 6M)
0660 DISDUBBOZ

DISCRETO onderrail dubbel ZWART per meter  

(verkrijgbaar in 2M, 3M, 4M of 6M)
0660 DISDUBONZ

DISCRETO L-profiel MET lip 2600mm WIT + MOHAIR WIT 0660 DISL+LWIT

DISCRETO L-profiel 2600mm WIT GELAKT 0660 DISLWIT

DISCRETO BOVENRAIL dubbel WIT per meter  

(verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M)
0660 DISDUBBOW

DISCRETO ONDERRAIL dubbel WIT per meter  

(verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M)
0660 DISDUBONW

DISCRETO SOFTCLOSE voor buitenste deur 0660 DISHARSC

DISCRETO SOFTCLOSE voor middendeur (vanaf 3 deuren) 0660 DISHARSCM

Zwart structuur poederlak

Aluminium geanodiseerd

Schuifdeurbeslag vloer tot plafond

· ALUMINIUM profielen verkrijgbaar in ALUMINIUM geanodiseerd,  

  ZWART structuur poederlak en WIT gelakt

· Er wordt met dezelfde onder- en bovenrail gewerkt van het Rotondo/Quadrato gamma

· Maximum breedte per deur 1025mm - maximum hoogte 2600mm

· Te verwerken met alle meubelpanelen van 18 tot 22mm dikte

· De loopwielen bevinden zich achter het paneel waardoor de deur enkel aan de 

  voorzijde gebruikt kan worden

· NIET als roomdivider!

· Aangeraden wordt om op iedere deur met Discreto profielen een SOFTCLOSE  

  systeem te voorzien (1 of 2 stuks/deur, apart bestellen)

· OPGELET: de onderrail dient 10mm naar achter geplaatst te worden ten  

  opzichte van de bovenrail!

DISCRETO VLOER TOT PLAFOND ZONDER KADER MET DEMPING
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5.

Schuifdeurbeslag vloer tot plafond

Opstelling met 3 deuren

DISCRETO - TECHNISCHE INFO

Totale breedte / aantal deuren +

Inbouwhoogte

Met softclose dagmaat 61mm

Zonder softclose dagmaat 56mm

2 deuren + 10mm / deur

3 deuren + 13mm / deur

4 deuren (geschrankt) + 15mm / deur

4 deuren (niet geschrankt) + 10mm / deur

5 deuren + 16mm / deur

6 deuren + 17mm / deur

HOOGTEMATEN DEURPANEEL

BEREKENING BREEDTE DEUREN
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Schuifdeurbeslag EAZY

· EAZY WIELENSET + toebehoren voor 1 deur

· 2 onderwielen, 2 bovenwielen, 1 set schroeven en 2 x stopper onderaan

· Geschikt voor panelen 18mm

· Softclose

· Softclose

EAZY WIELENSET

EAZY SOFTCLOSE BUITENSTE DEUREN

EAZY SOFTCLOSE MIDDENSTE DEUREN CENTRO

Bestelcode

EAZY DEUR

Bestelcode

EAZY SC.EIND

Bestelcode

EAZY SC.MID

Zie ook volgende bladzijde ->
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Schuifdeurbeslag EAZY

BORSTELPROFIEL

GREEPPROFIEL - voor 18mm panelen

EAZY Onderrail

EAZY Bovenrail

EAZY Onderrail

EAZY Bovenrail

Bovenrail - verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M) Bestelcode

EAZY BOVENRAIL dubbel ALU per meter EAZY BOV.D.ALU

EAZY BOVENRAIL dubbel MAT WIT per meter EAZY BOV.D.WIT

EAZY BOVENRAIL dubbel ZWART per meter EAZY BOV.D.ZWA

Onderrail - verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M) Bestelcode

EAZY ONDERRAIL dubbel ALU per meter EAZY OND.D.ALU

EAZY ONDERRAIL dubbel MAT WIT per meter EAZY OND.D.WIT

EAZY ONDERRAIL dubbel ZWART per meter EAZY OND.D.ZWA

EAZY bovenrail - verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M) Bestelcode

EAZY BOVENRAIL enkel ALU per meter EAZY BOV.E.ALU

EAZY BOVENRAIL enkel MAT WIT per meter EAZY BOV.E.WIT

EAZY BOVENRAIL enkel ZWART per meter EAZY BOV.E.ZWA

EAZY onderrail - verkrijgbaar in 2M - 3M - 4M of 6M) Bestelcode

EAZY ONDERRAIL enkel ALU per meter EAZY OND.E.ALU

EAZY ONDERRAIL enkel MAT WIT per meter EAZY OND.E.WIT

EAZY ONDERRAIL enkel ZWART per meter EAZY OND.E.ZWA

Omschrijving Bestelcode

EAZY GREEPPROFIEL 2700mm ALUMINIUM EAZY GR.ALU

EAZY GREEPPROFIEL 2700mm MAT WIT EAZY GR.WIT

EAZY GREEPPROFIEL 2700mm ZWART EAZY GR.ZWA

Omschrijving Bestelcode

EAZY BORSTELPROFIEL GRIJS 3M EAZY BOR.GRIJS

EAZY BORSTELPROFIEL WIT 3M EAZY BOR.WIT

EAZY BORSTELPROFIEL ZWART 3M EAZY BOR.ZWART
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Schuifdeurbeslag BARN STYLE

SCHUIFDEURBESLAG BARN

BARN deur beslag 80kg - 2000mm complete set ZWART

· Volledige set met looprail 2000mm

· Met 2 deurrollers inclusief bevestiging (zowel voor hout als voor steen)

· 2 eindstoppen, vloergeleider en uitvalbeveiliging

· Draagvermogen 80kg

· Uitvoering MAT ZWART

· Standaard voorzien van 1 softclose per set

0603 BARN ZW

BARN deur beslag 80kg - 2440mm complete set ZWART

· Volledige set met looprail 2440mm

· Met 2 deurrollers inclusief bevestiging (zowel voor hout als voor steen)

· 2 eindstoppen, vloergeleider en uitvalbeveiliging

· Draagvermogen 80kg

· Uitvoering MAT ZWART

· Standaard voorzien van 1 softclose per set

0603 BARN XL

Softclose voor BARN deur beslag (optioneel) 0603 BARNSOFT

· Retro 'BARN' stijl schuifdeuren, geschikt voor zowel moderne als  

  traditionele huisstijlen.  

· Elegante en krachtige uitstraling gepaard met een functioneel  

  en degelijk beslag in mat zwart aan aantrekkelijke setprijs. 
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Schuifdeurbeslag BARN STYLE

SCHUIFDEURBESLAG BARNIO – ECO VERSIE

SCHUIFDEURBESLAG BARNIO – BIG

SCHUIFDEURBESLAG BARNIO – SIMPLE

Retro BARN beslag voorzien van alle toebehoren alsook 

dubbele softclose.  Sets geschikt voor deuren van 30-

40mm dik alsook sets voor deuren van 40-45mm dik.  

Compleet geleverd met alle toebehoren en mogelijk 

met looprail 3 meter.

· Zeer interessante prijzen

· Optioneel te voorzien met softclose

· Onderdelen apart te bestellen

Big Simple

Set BIG bestaat uit: BIG deurdikte 30-40mm BIG deurdikte 40-50mm

1 x Set wielen met standaard stops, vloergeleider en uitvalbeveiliging 0603 BAR-390596 0603 BAR-390596

1 x BARNIO muurrail 3000MM ZWART (per lengte) 0603 BAR-390599 0603 BAR-390599

Bevestigingsschroef M10x55 (30-40mm) (per stuk te bestellen - 4 nodig) 0603 BAR-392649

Bevestigingsschroef M10x60 (40-45mm) (per stuk te bestellen - 4 nodig) 0603 BAR-392650

BARNIO set muurmontage met drevel (diam. 12mm) 

7 stuks nodig per rail van 3M - per stuk te bestellen
0603 BAR-390601 0603 BAR-390601

Set SIMPLE bestaat uit: Simple deurdikte 30-40mm Simple deurdikte 40-50mm

1 x Set wielen met standaard stops, vloergeleider en uitvalbeveiliging 0603 BAR-390594 0603 BAR-390594

1 x BARNIO muurrail 3000MM ZWART (per lengte) 0603 BAR-390599 0603 BAR-390599

Bevestigingsschroef M10x55 (30-40mm) (per stuk te bestellen - 4 nodig) 0603 BAR-392649

Bevestigingsschroef M10x60 (40-45mm) (per stuk te bestellen - 4 nodig) 0603 BAR-392650

BARNIO set muurmontage met drevel (diam. 12mm) 

7 stuks nodig per rail van 3M - per stuk te bestellen
0603 BAR-390601 0603 BAR-390601

OPTIONEEL: Set softclose demping met 2 softclose dempers, montagebeslag en montagesleutels 0603 BAR-390597

OPTIONEEL: Set softclose demping met 2 softclose dempers, montagebeslag en montagesleutels 0603 BAR-390597
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Slide 80

SLIDE 80 CLASSIC (ZONDER SOFTCLOSE)

SLIDE 80 CLASSIC (MET SOFTCLOSE)

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 80 CLASSIC zonder softclose 0613 22010201

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 80 CLASSIC met dubbele softclose 0613 22010204

Zeer economisch systeem met 2 opschroefbeugels. Draagkracht 80kg 

voor eenvoudige en economische deuropstellingen. Beschikbaar met 

dubbele of zonder softclose. 

Toebehoren en loopprofielen apart te bestellen (zie verder)

Met twee standaard stoppen

MIN. 120MIN. 120
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5.

Slide 80

SLIDE 80 CLICK MET SOFTCLOSE

SLIDE 80 COMPACT MET SOFTCLOSE

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 80 CLICK met dubbele softclose 0613 22010205

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 80 COMPACT met dubbele softclose 0613 22010206

Economisch schuifdeurbeslag voorzien van 2 CLICK montagebeugels 

die zowel ingefreesd als opgeschroefd kunnen worden.  Draagkracht 

80kg en voorzien van dubbele softclose

Toebehoren en loopprofielen apart te bestellen (zie verder)

2 x softclose

Economisch schuifdeurbeslag voorzien van 2 COMPACT montagebeu-

gels die ingefreesd worden. Uitermate geschikt om met minimale voeg 

bovenaan te werken (tot 3mm min.). Draagkracht 80kg en voorzien van 

dubbele softclose

Toebehoren en loopprofielen apart te bestellen (zie verder)

2 x softclose
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Slide 80 TOEBEHOREN

Datum : 07/03/23 2023/ 1595

Geldig tot : 07/04/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant : TOEBEHOREN SLIDEOfferte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Geleidingsprofiel ONDER 80KG kunststof GRIJS 
3M
Frezing 16x12mm - profiel lengte 3M

1,00 5,500613 22016106 5,50Stuk

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

207,58

251,17
43,59HT 21,0 207,58 207,58

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108

C
O

N
TA

C
TE

ER
 O

N
S

A
A

N
T

R
E

K
K

E
LI

JK
E

 P
R

IJ
Z

E
N

 V
O

O
R

 G
R

O
T

E
 P

R
O

JE
C

T
E

N

Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

Omschrijving Bestelcode

Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter 0613 22014016

Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter 0613 22014017

Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter 0613 22015116

Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter 0613 220109

Geleidingsprofiel ONDER 80KG kunststof GRIJS 0613 22016106
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5.

Slide 80 TOEBEHOREN

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

Muurbeugel voor 80/120kg - steeds per set van 3 te bestellen 0613 22012001

Omschrijving Bestelcode

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS 0613 22099924

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART 0613 220108

Datum : 07/03/23 2023/ 1595

Geldig tot : 07/04/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant : TOEBEHOREN SLIDEOfferte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

MUURBEUGEL VOOR 80/120KG en PROSLIDE 
profiel
+/- 1 muurbeugel per 500mm te voorzien - steeds 
per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

3,00 3,960613 22012001 1,32Stuk

MUURBEUGEL VOOR 160/240/250 KG
+/- 1 per 500mm te voorzien
steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

1,00 2,200613 22012002 2,20Stuk

207,58

251,17
43,59HT 21,0 207,58 207,58

Regelbare ondergeleider muurmontage 0613 22099992



S C H U I F D E U R B E S L A G505.

Regelbare ondergeleider muurmontage van parallel

Parallel systeem voor 2 deuren (slide) 
- wielensets dienen apart besteld te worden!

Parallel systeem voor 3 deuren (slide) 
Wielensets dienen apart besteld te worden!

Omschrijving Bestelcode

Regelbare ondergeleider muurmontage van parallel 0613 22099992

Omschrijving Bestelcode

Parallel systeem voor 2 deuren (slide) 0613 22010208

Omschrijving Bestelcode

Parallel systeem voor 3 deuren (slide) 0613 22010209

Parallel

PARALLEL
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5.

Synchro systeem voor houten deuren 80kg
geschikt voor CLASSIC sets 80kg (apart te bestellen: )

Omschrijving Bestelcode

Synchro systeem voor houten deuren 80kg 0613 22010207

SLIDE 80 CLASSIC zonder softclose 0613 22010201

Simultaan SYNCHRO

SYNCHRO
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Slide 160

SLIDE 160

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 160 CLASSIC 0613 22010301 

SLIDE 160 CLICK 0613 22010302

SLIDE 160 COMPACT 0613 22010303

Omschrijving Bestelcode

Bovenprofiel 160 kg per lopende meter 0613 22014126

Onderprofiel 160,240kg + Proslide, per lopende meter 0613 22516106

MUURBEUGEL VOOR 160/240kg +/- 1 per 500mm  
te voorzien - steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen

0613 22012002

Economisch schuifdeurbeslag met hoog  

draagvermogen tot 160kg per deur, zowel verkrijg-

baar in versie CLASSIC als CLICK en COMPACT voor 

verschillende toepassingen. Voorzien van 2 standaard 

stops (geen softclose mogelijk).  

Toebehoren en loopprofielen apart te bestellen.

Classic

Click

Compact

Datum : 28/02/23 2023/ 1382

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 2 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

SCHUIFDEURSYSTEEM COMPACT 160 KG 1,00 50,050613 22010303 50,05Set

BOVENPROFIEL 160 KG PER LOPENDE 
METER

1,00 29,600613 22014126 29,60M

193,09

233,64
40,55HT 21,0 193,09 193,09

Datum : 28/02/23 2023/ 1382

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

MUURBEUGEL VOOR 160/240/250 KG
+/- 1 per 500mm te voorzien
steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

1,00 2,200613 22012002 2,20Stuk

Netto : 193,09
BTW : 40,55

Totaal : 233,64 EUR
40,55HT 21,0 193,09

BTW Maatstaf BTW bedrag% Netto
193,09

Datum : 28/02/23 2023/ 1382

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

MUURBEUGEL VOOR 160/240/250 KG
+/- 1 per 500mm te voorzien
steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

1,00 2,200613 22012002 2,20Stuk

Netto : 193,09
BTW : 40,55

Totaal : 233,64 EUR
40,55HT 21,0 193,09

BTW Maatstaf BTW bedrag% Netto
193,09

TOEBEHOREN
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5.

Slide 240

SLIDE 240

Omschrijving Bestelcode

SLIDE 240 CLASSIC 0613 22010401

SLIDE 240 CLICK 0613 22010402

Omschrijving Bestelcode

BOVENPROFIEL 240kg per meter 0613 22014136

MUURBEUGEL VOOR 160/240kg +/- 1 per 500mm te voorzien 
- steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

0613 22012002

Onderprofiel 160,240kg + Proslide, per lopende meter 0613 22516106

Economisch schuifdeurbeslag met hoog  

draagvermogen tot 240kg per deur, zowel  

verkrijgbaar in versie CLASSIC als CLICK voor  

verschillende toepassingen. Voorzien van 2  

standaard stops (geen softclose mogelijk).  

Toebehoren en loopprofielen apart te bestellen.

Classic

TOEBEHOREN

Click

Datum : 28/02/23 2023/ 1387

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 2 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

BOVENPROFIEL 240/250 KG per meter 1,00 31,500613 22014136 31,50M

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

175,69

212,58
36,89HT 21,0 175,68 175,68

Datum : 28/02/23 2023/ 1387

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 2 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

BOVENPROFIEL 240/250 KG per meter 1,00 31,500613 22014136 31,50M

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

175,69

212,58
36,89HT 21,0 175,68 175,68

Datum : 28/02/23 2023/ 1387

Geldig tot : 28/03/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  3

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

MUURBEUGEL VOOR 160/240/250 KG
+/- 1 per 500mm te voorzien
steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

1,00 2,200613 22012002 2,20Stuk

Netto : 175,69
BTW : 36,89

Totaal : 212,58 EUR
36,89HT 21,0 175,68

BTW Maatstaf BTW bedrag% Netto
175,68
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PROJECT SLIDE met FLUÏD demping technologie

In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren 

wij de nieuwste FLUÏD technologie: een hydraulische demper die zowel de 

kracht bij openen als sluiten ondersteunt en dempt en zo zorgt voor een 

geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur. Dubbele FLUÏD dem-

per mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:

· Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht

· Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik  

  (testrapporten beschikbaar op aanvraag)

· Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes

· Zowel in CLASSIC als CLICK montage

· Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)

· Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!

· Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg,  

  zowel in ALU als ZWART

· Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range  

  (parallel deuren, synchro deuren)

· Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk  

  op aanvraag (vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)

· Duidelijke technische info

FLUÏD dempers

PROJECT SLIDE MET FLUÏD DEMPING TECHNOLOGIE



S C H U I F D E U R B E S L A G 55

S
C

H
U

IF
D

E
U

R
B

E
S

L
A

G

5.

FLUÏD CLASSIC - 80kg

CLASSIC 80
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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CLASSIC MONTAGE MET 1 FLUÏD DEMPER EN 1 SHOCK STOP

CLASSIC MONTAGE MET 2 FLUÏD DEMPERS

Omschrijving Bestelcode

Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 
600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische)  
demper en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201104

Omschrijving Bestelcode

Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm 
breed, voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

0613 2201108
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FLUÏD CLASSIC - 120kg
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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CLASSIC MONTAGE MET 1 FLUÏD DEMPER EN 1 SHOCK STOP

CLASSIC MONTAGE MET 2 FLUÏD DEMPERS

Omschrijving Bestelcode

Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 
600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper 
en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201105

Omschrijving Bestelcode

Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm 
breed, voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

0613 2201109
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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CLICK MONTAGE MET 1 FLUÏD DEMPER EN 1 SHOCK STOP

CLICK MONTAGE MET 2 FLUÏD DEMPERS

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 
600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper 
en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201106

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm 
breed, voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

0613 2201110
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

80KG 80KG

120KG

80KG

120KG

120KG

80KG

120KG

vo
o

r 
d

eu
re

n 
va

na
f 

6
0

0
m

m
 b

re
ed

vo
o

r 
d

eu
re

n 
va

na
f 

74
0

m
m

 b
re

ed

SE
TS

 M
ET

 F
LU

ÏD
 D

EM
P

ER
S

SE
TS

 M
ET

 F
LU

ÏD
 D

EM
P

ER
S

Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop
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Art.0613 2201104
• Set CLASSIC 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper
Art.0613 2201108

• Set CLASSIC 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201109
• Set CLASSIC 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201110
• Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201111
• Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm breed,  

voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

Art.0613 2201105
• Set CLASSIC 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201106
• Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

Art.0613 2201107
• Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
• Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 600mm breed,  

voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLICK montage met 2 FLUÏD dempers

CLASSIC montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

CLICK montage met 1 FLUÏD demper en 1 SHOCK stop

80KG 80KG

120KG

80KG

120KG

120KG

80KG

120KG
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CLICK MONTAGE MET 1 FLUÏD DEMPER EN 1 SHOCK STOP

CLICK MONTAGE MET 2 FLUÏD DEMPERS

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur >600mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 
600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD (hydraulische) demper 
en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201107

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren minstens 740mm 
breed, voorzien van 2x FLUÏD (hydraulische) dempers

0613 2201111
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5.

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

FLUÏD TOEBEHOREN

Omschrijving Bestelcode

Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter 0613 22014016

Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter 0613 22014017

Onderprofiel 121 - 3000mm - grijs - groef - 12x21mm 0613 121/GR

Onderprofiel 121 - 3000mm - zwart - groef - 12x21mm 0613 121/ZW

Muurbeugel voor 80/120kg 0613 22012001

Ondergeleider regelbaar FLUÏD 0603 ZS333

Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter 0613 22015116

Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter 0613 220109

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS 0613 22099924

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART 0613 220108

TIP!

Bij montage van onze FLUID bovenrail 80/120kg, voorzie een 

los snijstuk van 110mm volgens tekening hieronder. Daardoor 

kan u niet alleen de rail al op voorhand in het plafond monte-

ren, maar kan u bij eventuele problemen ook makkelijk de deur 

verwijderen. 110mm volstaat om achteraf de wielen met lange 

FLUID demper toch nog te monteren.

Datum : 07/03/23 2023/ 1595

Geldig tot : 07/04/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant : TOEBEHOREN SLIDEOfferte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 4 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

MUURBEUGEL VOOR 80/120KG en PROSLIDE 
profiel
+/- 1 muurbeugel per 500mm te voorzien - steeds 
per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

3,00 3,960613 22012001 1,32Stuk

MUURBEUGEL VOOR 160/240/250 KG
+/- 1 per 500mm te voorzien
steeds per VEELVOUD VAN 3 te bestellen!

1,00 2,200613 22012002 2,20Stuk

207,58

251,17
43,59HT 21,0 207,58 207,58
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Onzichtbare plafondprofiel POCKET DOOR

ONZICHTBARE PLAFONDPROFIEL POCKET DOOR

Datum : 08/03/23 2023/ 1616

Geldig tot : 08/04/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant :Offerte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 1 /  2

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Pocketdeur set 3300/1280 2000mm ALU 
geanodiseerd

1,00 131,980613 POCK.2M.A 131,98Stuk

Pocketdeur set 3300/1280 2000mm ZWART 1,00 144,570613 POCK.2M.Z 144,57Stuk

686,39

830,53
144,14HT 21,0 686,39 686,39

· Geschikt voor POCKET deuren in een nis alsook voor onzichtbare 

  montage in plafond

· Uitneembaar binnenprofiel voor na-montage of demontage via  

  handig ‘champignon’ systeem

· Beschikbaar in zwart en alu geanodiseerd

· Verkrijgbaar in lengte 2M en 3M

· Max. deurbreedte 1250mm – max. gewicht 120kg

· Te combineren met ons FLUID SLIDE programma CLICK versie

Bestelcodes profielen:

Omschrijving Bestelcode

Pocketdeur set 3300/1280 2000mm ALU geanod. 0613 POCK.2M.A

Pocketdeur set 3300/1280 2000mm ZWART 0613 POCK.2M.Z

Pocketdeur set 3300/1280 3000mm ALU geanod 0613 POCK.3M.A

Pocketdeur set 3300/1280 3000mm ZWART 0613 POCK.3M.Z

W: max. 1250mm

H: max. 2200mm

120kg

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur 
>600mm) Complete set schuifdeurbeslag voor deu-
ren minstens 600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD 
(hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201106

Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren  
minstens 740mm breed, voorzien van 2x FLUÏD 
(hydraulische) dempers

0613 2201110

Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur 
>600mm) Complete set schuifdeurbeslag voor deu-
ren minstens 600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD 
(hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201107

Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren  
minstens 740mm breed, voorzien van 2x FLUÏD 
(hydraulische) dempers

0613 2201111
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5.

Zichtbare muurprofiel

ZICHTBAAR MUURPROFIEL

Bestelcodes profielen:

Omschrijving Bestelcode

Muurrail schuifdeurbeslag 80-120kg - zwart (per meter te bestellen) DAR SCHFL1710

Hangrail schuifdeurbeslag 80-120kg - zwart (per meter te bestellen) DAR SCHFL1700

Montagepinnen - 1 stuk per schuifdeur nodig DAR SCHFZAK

Omschrijving Bestelcode

Set CLICK 80kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur 
>600mm) Complete set schuifdeurbeslag voor deu-
ren minstens 600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD 
(hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201106

Set CLICK 80kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren  
minstens 740mm breed, voorzien van 2x FLUÏD 
(hydraulische) dempers

0613 2201110

Set CLICK 120kg + 1x FLUÏD +1x SHOCK (deur 
>600mm) Complete set schuifdeurbeslag voor deu-
ren minstens 600mm breed, voorzien van 1x FLUÏD 
(hydraulische) demper en 1x SHOCK STOP demper

0613 2201107

Set CLICK 120kg + 2x FLUÏD (deur >740mm)
Complete set schuifdeurbeslag voor deuren  
minstens 740mm breed, voorzien van 2x FLUÏD 
(hydraulische) dempers

0613 2201111

PROJECT SLIDE met
FLUÏD demping technologie
In samenwerking met onze huisleverancier TERNO SCORREVOLI lanceren wij de nieuwste FLUÏD 
technologie: een hydraulische demper die zowel de kracht bij openen als sluiten ondersteunt en 
dempt en zo zorgt voor een geluidsloze en eenvoudig te manipuleren schuifdeur.  Dubbele FLUÏD 
demper mogelijk voor deuren VANAF 740mm.

Enkele voordelen op een rijtje van dit nieuwe gamma:
• Verkrijgbaar in 80kg en 120kg draagkracht 
• Geschikt voor extreem veelvuldig gebruik (testrapporten beschikbaar op aanvraag)
• Ideaal voor openbare gebouwen en publieke ruimtes
• Zowel in CLASSIC als CLICK montage
• Geschikt voor deuren vanaf 600mm (1x FLUÏD demper)
• Vanaf 740mm breedte al mogelijk met 2 FLUÏD dempers!
• Slechts 1 bovenprofiel nodig voor zowel 80kg en 120kg, zowel in ALU als ZWART
• Compatibel met al onze toebehoren uit de SLIDE range (parallel deuren, synchro deuren)
• Verschillende montageprofielen met individuele oplossingen mogelijk op aanvraag  

(vraag onze extra cataloog met mogelijkheden aan)
• Duidelijke technische info
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0613 22014016 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ALU geanodiseerd per meter

0613 22014017 Bovenprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22016106 Onderprofiel schuifdeursysteem 80/120kg - per meter

0613 22012001 Muurbeugel voor bovenprofiel 80/120kg (1 stuk per halve meter bestellen)

0613 22015116 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ALU per meter

0613 220109 Afdekprofiel schuifdeurprofiel 80/120kg - ZWART geanodiseerd per meter

0613 22099924 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS

0613 220108 Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART

0613 220109 0613 22014017

0613 220108
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Hebt u interesse?
Bezorg ons dan onderstaand ingevuld formulier via mail info@du-pont.be 
of via fax 03 464 00 92.

O   Contacteer mij voor meer info
O   Contacteer mij voor een prijsofferte
O   Stuur mij een technische cataloog door van dit programma
O   Ik heb een concreet project: contacteer mij DRINGEND

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - GRIJS 0613 22099924

Set afdekkappen L+R bovenprofiel 80/120kg - ZWART 0613 220108



S C H U I F D E U R B E S L A G625.

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-SET
DIVA SET 80KG 14-20mm met 2x FLUID SOFT STOP
Volledige set met afdekkapen (zwart en grijs), ondergeleider, dempers, loopwielen en 
bijpassende schroeven. Voor afstand muur tot deur tussen 14-20mm.

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-OUT A DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-OUT Z DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-IN A DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-IN Z DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 121/GR Onderprofiel 121 - 3000mm - GRIJS - groef 12x21mm

0613 121/ZW Onderprofiel 121 - 3000mm - ZWART - groef 12x21mm

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-SET
DIVA SET 80KG 14-20mm met 2x FLUID SOFT STOP
Volledige set met afdekkapen (zwart en grijs), ondergeleider, dempers, loopwielen en 
bijpassende schroeven. Voor afstand muur tot deur tussen 14-20mm.

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-OUT A DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-OUT Z DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-IN A DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-IN Z DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 121/GR Onderprofiel 121 - 3000mm - GRIJS - groef 12x21mm

0613 121/ZW Onderprofiel 121 - 3000mm - ZWART - groef 12x21mm

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-SET
DIVA SET 80KG 14-20mm met 2x FLUID SOFT STOP
Volledige set met afdekkapen (zwart en grijs), ondergeleider, dempers, loopwielen en 
bijpassende schroeven. Voor afstand muur tot deur tussen 14-20mm.

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-OUT A DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-OUT Z DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 DIVA-IN A DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod.

0613 DIVA-IN Z DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART

Artikelcode Omschrijving

0613 121/GR Onderprofiel 121 - 3000mm - GRIJS - groef 12x21mm

0613 121/ZW Onderprofiel 121 - 3000mm - ZWART - groef 12x21mm

DIVA FLUID

DIVA FLUID is een nieuw gepantenteerd schuifdeursysteem, ontwikkeld 
voor design-deuren met dubbele fluid dempertechnologie, geïntegreerd 
in de rail.

Voordelen: 

· handige en eenvoudige montage

· draagvermogen 80kg

· voor deurbreedte 600-1500mm

· beschikbaar in Alu en Zwart

DIVA FLUID

Omschrijving Bestelcode

DIVA SET 80KG 14-20mm met 2x FLUID SOFT STOP 
Volledige set met afdekkapen (zwart en grijs), onderge-
leider, dempers, loopwielen en bijpassende schroeven. 
Voor afstand muur tot deur tussen 14-20mm.

0613 DIVA-SET

Omschrijving Bestelcode

DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod. 0613 DIVA-OUT A

DIVA buitenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART 0613 DIVA-OUT Z

Omschrijving Bestelcode

DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ALU geanod. 0613 DIVA-IN A

DIVA binnenprofiel 14-20mm - 3000mm - ZWART 0613 DIVA-IN Z

Omschrijving Bestelcode

Onderprofiel 121 - 3000mm - GRIJS - groef 12x21mm 0613 121/GR

Onderprofiel 121 - 3000mm - ZWART - groef 12x21mm 0613 121/ZW
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O N Z I C H T B A A R  S C H U I F D E U R S Y S T E E M

M A G I C  2



S C H U I F D E U R B E S L A G645.

Linkse deur Rechtse deur

Onzichtbaar schuifdeurbeslag

MAGIC 2 VOOR BINNENDEUREN

Revolutionair volledig onzichtbaar schuifdeursysteem voor  

binnendeuren. Zowel loopwielen als loopprofiel NIET zichtbaar.

Geschikt voor deuren van 700 tot 1700mm breed,  

max. 60kg draagkracht.

Omschrijving Bestelcode

Set compleet MAGIC 2 tot 60kg,  

deurbreedte 70cm-170cm
0603 MAG1800
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5.

PROSLIDE INVISIBLE

INBOUW GELEIDINGSPROFIEL VOOR VALSE PLAFONDS

Omschrijving Bestelcode

PROSLIDE manual fix + standard stop + slow stop 0613 22512403

PROSLIDE manual fix + standard stop (2x) 0613 22513003

PROSLIDE manual fix + slow stop (2x) * 0613 22513004

* Minimale deurbreedte 930mm bij gebruik van dubbele slow stop

PROSLIDE auto fix + standard stop + slow stop 0613 22512404

PROSLIDE auto fix + standard stop (2x) 0613 22513005

PROSLIDE auto fix + slow stop (2x) * 0613 22513006

* Minimale deurbreedte 930mm bij gebruik van dubbele slow stop

SLIDE invisible bovenprofiel 100kg 2000mm + 1x ESSI + langere stiften 0613 22517112

SLIDE invisible bovenprofiel 100kg 3000mm + 2x ESSI + langere stiften 0613 22517113

SLIDE invisible bovenprofiel 100kg 4000mm + 2x ESSI + langere stiften 0613 22517114

SLIDE invisible bovenprofiel 100kg 6000mm + 2x ESSI + langere stiften 0613 22517116

· Volledig onzichtbaar

· Geschikt voor kamerhoge schuifdeuren

· Speciaal ontwikkeld voor gipsplaatplafonds

· Afwerkingsprofiel en geleidingsprofiel in één

· Nagenoeg geen kans op scheuren in plakwerk dankzij:

     - Stabiel 3-kamerig profiel

     - Mogelijkheid tot goede verankering in twee rijen schroefgaten

     - Speciale zwaluwstaartprofilering voor goede hechting pleisterwerk

     - Speciale profilering voor eenvoudige plaatsing gipskartonplaten

· Tijdswinst dankzij de eenvoudige installatie en afwerking

· Voorzien van ESSI-module waardoor montage en demontage  
  van de deur achteraf nog steeds mogelijk is

De PROSLIDE invisible is een professioneel inbouw schuifdeurbeslag spe-

ciaal ontwikkeld voor kamerhoge toepassingen met een minimalistische 

afwerking. De rail wordt in plafond ingewerkt en is vrijwel onzichtbaar. 

Geschikt voor zowel enkele als dubbele deuren.

Geschikt voor deuren tot max. 100kg. 

Datum : 07/03/23 2023/ 1595

Geldig tot : 07/04/23 BE 0430.459.769BTW-nr klant :

Omschrijving Aantal TotaalEh. Prijs

Ref. klant : TOEBEHOREN SLIDEOfferte nr. 

Ref.

Offerte

Pag. 3 /  8

Du Pont BV

Bouwelven 16 

2280 Grobbendonk

Bouwelven 16
BE 2280 Grobbendonk

Tel.: +32 3 464 00 91
Fax: +32 3 464 00 92

BE 0430.459.769
RPR Antwerpen
IBAN: BE60 4138 2531 6170
BIC: KREDBEBB

DU PONT BV

BTW-nr.:

E-mail: info@du-pont.be
Website: www.du-pont.be

Eh.

Geleidingsprofiel ONDER 80KG kunststof GRIJS 
3M
Frezing 16x12mm - profiel lengte 3M

1,00 5,500613 22016106 5,50Stuk

Onderprofiel 160,240kg + Proslide 1,00 4,100613 22516106 4,10M

207,58

251,17
43,59HT 21,0 207,58 207,58

Onderprofiel Proslide 0613 22516106

Proslide verlengde bout M8x40mm 0613 22512102
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E-SPACE ELEKTRISCHE DEUREN

ELEKTISCHE SCHUIFDEUREN VOOR AL UW TOEPASSINGEN

Comfortabel, betrouwbaar en hygiënisch veilig

CleanSwitch is speciaal ontwikkeld voor gebruik in gebouwen 

met strenge hygiëne-eisen. Denk bijvoorbeeld aan zorg- 

instellingen, sanitaire ruimtes of in de horeca. Door een simpel 

handgebaar activeert CleanSwitch contactloos de toegang. 

CleanSwitch is compatibel met alle in de handel verkrijgbare 

inbouwdozen en is bijzonder snel en eenvoudig te instal-

leren. Het ontwerp kan op verschillende manieren worden 

aangepast.

Vraag meer info: t. 03 464 00 91
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5.

INFREESGREEP INN inox look

INFREESGREEP INN zwart

C-4
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Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Boormaat

0706FP512160050 04054 50x50mm Boorgat 41,5x10mm

0706FP512160120 05054 70x120mm Boorgat 60x110x12mm

0706FP512160160 06054 50x160mm Boorgat 40x150x12mm

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Boormaat

0706ZW512160160 07054 50x160mm Boorgat 40x150x12mm

Infreesgrepen

Snelbestelcode Overmeten Boormaat Diepte Bestelcode

20107 64x64mm Boorgat 60mm 11mm 0706V3600.032

20207 50x50mm Boorgat 45mm 11mm 0706V3560.032

20307 39x39mm Boorgat 35mm 11mm 0706V3561.032

20407 29x29mm Boorgat 26mm 11mm 0706V3562.032

Snelbestelcode Overmeten Boormaat Diepte Bestelcode

20507 64x64mm Boorgat 60mm 11mm 0706V3600.292

20607 50x50mm Boorgat 45mm 11mm 0706V3560.292

20707 39x39mm Boorgat 35mm 11mm 0706V3561.292

20807 29x29mm Boorgat 26mm 11mm 0706V3562.292

Overmeten Boormaat Snelbestelcode Bestelcode

50x50mm Boorgat 41,5x10mm 04054 0706FP512160050

70x120mm Boorgat 60x110x12mm 05054 0706FP512160120

50x160mm Boorgat 40x150x12mm 05054 0706FP512160160

Overmeten Boormaat Snelbestelcode Bestelcode

50x160mm Boorgat 40x150x12mm 07054 0706ZW512160160

INFREESGREEP VIERKANT ZWART

INFREESGREEP VIERKANT WIT

INFREESGREEP INN INOX LOOK

INFREESGREEP INN ZWART



S C H U I F D E U R B E S L A G685.

Infreesgrepen

Snelbestelcode Overmeten Boormaat Bevestiging Bestelcode

53921 150mm Boorgat 103x26x11mm Infrezen 0706V3921.038

53922 110mm Boorgat 69x26x11mm Infrezen 0706V3922.038

Snelbestelcode Overmeten Boormaat Bevestiging Bestelcode

20108 150x40mm Boorgat 103x26x11mm Infrezen 0706V3921.032

20208 110x36mm Boorgat 69x26x11mm Infrezen 0706V3922.032

Snelbestelcode Overmeten Boormaat Bevestiging Bestelcode

20308 150x40mm Boorgat 103x26x11mm Infrezen 0706V3921.292

20408 110x36mm Boorgat 69x26x11mm Infrezen 0706V3922.292

INFREESGREEP SCHUIFDEUR INOX LOOK

INFREESGREEP SCHUIFDEUR ZWART

INFREESGREEP SCHUIFDEUR WIT
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INFREESGREEP rond inox look

INFREESGREEP rond zwart

INFREESGREEP rond wit

C-2
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Artikel Nr. Snelbestelcode Boordiameter Overmeten Diepte Diam. Bevestiging

0706V3511.038 53511 35mm 40mm 11mm 40mm Infrezen

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Diepte Boormaat

0706V3500.032 20106 65mm 11mm Boorgat 60mm

0706V3511.032 20206 40mm 11mm Boorgat 35mm

0706V3512.032 20306 30mm 11mm Boorgat 26mm

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Diepte Boormaat

0706V3500.292 20406 65mm 11mm Boorgat 60mm

0706V3511.292 20506 40mm 11mm Boorgat 35mm

0706V3512.292 20606 30mm 11mm Boorgat 26mm

Infreesgrepen

Snelbestelcode Overmeten Boordiameter Diepte Diam Bestelcode

53511 40mm 35mm 11mm 40mm 0706V3511.038

Snelbestelcode Overmeten Diepte Boormaat Bestelcode

20106 65mm 11mm Boorgat 60mm 0706V3500.032

20206 40mm 11mm Boorgat 35mm 0706V3511.032

20306 30mm 11mm Boorgat 26mm 0706V3512.032

Snelbestelcode Overmeten Diepte Boormaat Bestelcode

20406 65mm 11mm Boorgat 60mm 0706V3500.292

20506 40mm 11mm Boorgat 35mm 0706V3511.292

20606 30mm 11mm Boorgat 26mm 0706V3512.292

INFREESGREEP ROND INOX LOOK

INFREESGREEP ROND ZWART

INFREESGREEP ROND WIT



S C H U I F D E U R B E S L A G705.

Infreesgrepen

Snelbestelcode Overmeten Boorafstand Diepte Boormaat Bestelcode

20109 180x50mm 160mm 11mm Boorgat 175x45mm 0706V3720.032

Snelbestelcode Overmeten Boorafstand Diepte Boormaat Bestelcode

20209 180x50mm 160mm 14mm Boorgat 175x45mm 0706V3720.292

INFREESGREEP RECHTHOEK ZWART

INFREESGREEP RECHTHOEK WIT
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5.

INFREESGREEP KANTEN chromé mat

FOLD infreesgreep goud, inox look, wit en zwart
Ideaal voor plooischuifdeuren, schuifdeuren of HAWA concepta deuren

C-7
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Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Boormaat

0706FP220230050 01054 50mm Boorgat 40x11mm

0706FP220230065 02054 65mm Boorgat 50x13mm

Artikel Nr. Snelbestelcode Boorafstand Overmeten Bevestiging

0706FP513660032.66 01053 32mm 70x58mm Boorgat

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Uitvoering Bevestiging

VIE0542-128-GO 54201 128mm Goud Infrezen

VIE0542-128-IL 54202 128mm Inox look Infrezen

VIE0542-128-WI 54203 128mm Wit Infrezen

VIE0542-128-ZW 54204 128mm Zwart Infrezen

Artikel Nr. Snelbestelcode Boorafstand Overmeten Diepte Boormaat Bevestiging

0706GR72114331 03057 96mm 106x29mm 10mm 102x26x10mm Infrezen

0706GR72114431 04057 128mm 138x29mm 13mm 134x26x13mm Infrezen

0706GR72114531 05057 160mm 171x44mm 13mm 166x40x13mm Infrezen

Infreesgrepen

Overmeten Uitvoering Bevestiging Snelbestelcode Bestelcode

174mm Goud Infrezen 54201 VIE0542-128-GO

174mm Inox look Infrezen 54202 VIE0542-128-IL

174mm Wit Infrezen 54203 VIE0542-128-WI

174mm Zwart Infrezen 54204 VIE0542-128-ZW

Overmeten Uitvoering Bevestiging Snelbestelcode Bestelcode

40X120mm Zwart Houtvijs + frezing 03125 0730 903 0120 ZW

FOLD INFREESGREEP GOUD, INOX LOOK, WIT EN ZWART

INFREESGREEP 903



S C H U I F D E U R B E S L A G725.

INFREESGREEP DRUK

INFREESGREEP ROND

INFREESGREEP TREK

· Om in te bouwen in kopse kant van schuifdeur

· Gedempte sluiting

· Infreesmaat: 154x29mm, diepte 17mm

· Om in te bouwen in kopse kant van schuifdeur

· Met hogere retour rand onderaan voor optimale grip

· Infreesmaat: diameter 25mm, diepte 19mm

· Om in te bouwen in kopse kant van schuifdeur

· Met sluitknop

· Infreesmaat: diameter 26mm, diepte 18mm

Omschrijving Bestelcode

Infreesgreep Trek 0613 POI16312IN

Omschrijving Bestelcode

Infreesgreep rond 0613 BOU16IN

Omschrijving Bestelcode

Infreesgreep druk 0613 BOU9430NM

Infreesgrepen
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5.

NO-HA® Schuifdeurgreep

Omschrijving Bestelcode

Uitvoering ENKEL, vanaf 27mm deurdikte 1210 NS105

Omschrijving Bestelcode

Uitvoering DUBBEL, vanaf 38mm deurdikte 1210 NS200

Uitvoering DUBBEL, vanaf 43mm deurdikte 1210 NS205

Uitvoering DUBBEL, vanaf 48mm deurdikte 1210 NS210

Apart te bestellen: afwerkingsplaatje MDF of INOX - 1x per greep

Apart te bestellen: afwerkingsplaatje MDF of INOX - 2x per greep

NO-HA® 2.0 SLIDE

Omschrijving Bestelcode

Zowel voor draaideuren, schuifdeuren in 1 lijn, 
standaard schuifdeuren, lades en draaideuren

1210 NK250

Apart te bestellen:
· Afwerkingsplaatje MDF of INOX - 1 per greep

NO-HA® SINGLE

Omschrijving Bestelcode

Afdekplaat MDF met primer 1210 P01

Inox geborsteld 1210 P02

Extra te bestellen: 

· 2x voor sloten en dubbele schuifdeurgrepen

· 1x voor kastgreep of enkele schuifdeur

COVERPLATE NO-HA 2.0

R = 4mm R = 3.25mm

45mm

87mm

43.5mm

Opening in deur Afwerkingsplaatje

85.5mm

· Dikte afwerkingsplaatje = 3mm

Omschrijving Bestelcode

FREES voor alle No-Ha producten 1210 Z44

TOOLS



S C H U I F D E U R B E S L A G745.

Inkapschelpen

Inkapschelp rechte hoeken INOX

· Inkapschelp 100x51mm

· Met rechte hoeken voor 40mm deur

· Uitvoering INOX

Inkapschelp ronde hoeken INOX

· Inkapschelp 100x50mm

· Met afgeronde hoeken voor 40mm deur

· Uitvoering INOX

Inkapschelp ronde hoeken WIT

· Inkapschelp 100x50mm

· Met afgeronde hoeken voor 40mm deur

· Uitvoering WIT gelakt

Inkapschelp ronde hoeken ZWART

· Inkapschelp 100x50mm

· Met afgeronde hoeken voor 40mm deur

· Uitvoering ZWART gelakt

Inkapschelp halve maan INOX of ZWART

· Inkapschelp 

· Halve maan voor 40mm deur

· Uitvoering INOX of zwart

Uitvoering Bestelcode

Inox 1200 CR.BSIR.40

Uitvoering Bestelcode

Inox 1200 CR.BSIR.4R 

Uitvoering Bestelcode

Wit gelakt 1200 CR.BSIR.4W

Uitvoering Bestelcode

Zwart gelakt 1200 CR.BSIR.4Z 

Uitvoering Bestelcode

Inox 1200 CR.BSISC40 

Zwart 1200 CR.BSISC4Z


